

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Giovedì, 9 agosto 2007

Si pubblica il martedì, il giovedì e il sabato

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00186 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza g. Verdi 10 - 00198 roma - centralino 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:	Pag.	1
— Convocazioni di assemblea	»	1
— Altri annunzi commerciali	»	3
Annunzi giudiziari:	Pag.	/5
— Notifiche per pubblici proclami	(»)	5
— Ammortamenti	»	9
— Riconoscimenti di proprietà	»	11
— Proroga termini	»	12
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	*	12
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	*	13
Altri annunzi:	Pag.	13
— Espropri	*	13
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	»	30
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche \dots	»	33
— Consigli notarili	*	33
Indice degli annunzi commerciali	. Pag.	34

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

H.D.E. - HOLBE DIALOGUE EUROPE - S.p.a.

Sede in Roma

Numero di codice fiscale e iscrizione al registro imprese di Roma 01859040303

Convocazione di assemblea

Il Consiglio di amministrazione convoca l'assemblea generale dei soci il giorno 28 agosto 2007 alle ore 10,30, in Udine, via Aquileia n. 17, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Esame ed approvazione bilancio della societa chiuso alla data del 31 dicembre 2006;
- 2. Esame ed approvazione della relazione degli amministratori sulla situazione patrimoniale straordinaria della società redatta alla data del 31 maggio 2007;
 - 3. Destinazione del risultato di esercizio;
 - 4. Fissazione del numero e nomina degli amministratori;
 - 5. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Provvedimenti di cui all'articolo 2447 del Codice civile;
- 2. Trasformazione in società a responsabilità limitata e modifica della denominazione sociale;
 - 3. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Si precisa che la partecipazione all'assemblea potrà avvenire, a norma di legge e statuto, anche mediante intervenuti dislocati in piú luoghi audio-video collegati alle condizioni stabilite dall'articolo 17 dello statuto sociale.

> p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: D'Onofrio Alan

C-0716326 (A pagamento).

CEM - S.p.a.

Sede in Granarolo dell'Emilia (BO)
Capitale sociale € 1.040.000 interamente versato
Iscritta al n. BO-395917 del R.E.A. di Bologna
Codice fiscale e numero registro imprese
di Bologna 02508680366

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti dell'intestata società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 14 del mese di settembre 2007 in Bologna, presso lo studio Serantoni e Associati, piazza Galvani n. 3, alle ore 9 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 21 settembre 2007, stessi luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del soggetto incaricato della revisione contabile;
- 2. Nomina di un sindaco supplente;
- 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cristina Tamba

S-077984 (A pagamento).

INDUSTRIE RIUNITE - S.p.a.

(In concordato preventivo)

Sede in Sacile (PN), via Campo Marzio n. 15

Capitale sociale € 206.400,00 interamente versato

Numero R.E.A. 186

Numero di iscrizione al registro imprese di Pordenone

e codice fiscale 00074300930

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del liquidatore rag. Bruno Bortolussi, in Pordenone, piazzetta Nino Bixio n. 18 per il giorno 14 settembre 2007 ore 10, per deliberare sul seguente

Convocazione di assemblea ordinaria

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile relative al bilancio al 31 marzo 2007.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni a norma di legge.

Il liquidatore: rag. Bruno Bortolussi

S-078001 (A pagamento)

Immobiliare Carimate - S.p.a.

Sede in Carimate, via Airoldi n. 2 Capitale sociale € 2.246.400,00 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Como n. 03189110152 Partita I.V.A. n. 01428840134

Convocazione assemblea ordinaria

È convocata presso la sede sociale per il giorno 14 settembre 2007 alle ore 8,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 settembre 2007 alle ore 17 l'assemblea ordinaria dei soci, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Costituzione di servitú d'elettrodotto a favore della Terna Rete Elettrica Nazionale S.p.a. su terreni di proprietà sociale e conferimento dei relativi poteri.

Carimate, 1° agosto 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alberto Inzaghi

S-078003 (A pagamento).

TRENTO '82 - S.p.a.

Sede in Trento, Villazzano, via Dante Sartori n. 6 Capitale sociale € 6.482.075,00 interamente versato R.E.A. n. 105332

Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione registro imprese n. 00927210229

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti della societa «Trento '82 S.p.a.», con sede in Trento, fraz. Villazzano, via Dante Sartori n. 6, sono convocati in assemblea straordinaria, presso lo studio del notaio dott. Mauro Gelmi in Trento, via Ambrosi n. 4, in prima convocazione per il giorno 12 settembre 2007 alle ore 9,30. ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 13 settembre 2007, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione della controllata «Poseidon S.r.l.»;
 - 2. Varie ed eventuali.

Trento, 30 luglio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Carla Vesconi

S-078004 (A pagamento).

POLYU' ITALIANA - S.P.A.

Sede in Sedriano (MI), via Marie Curie 1 Capitale sociale: Euro 700.000 i.v. Registro delle imprese: di Milano n. 05987090155 R.E.A. di Milano n. 1055024

Convocazione assemblea straordinaria

Gli azionisti della Polyù Italiana S.p.A. sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile del dottor Pasquale Lèbano in Milano, via Vittor Pisani 9, il giorno 29 agosto 2007 alle ore 16, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno

- 1. Aumento del capitale sociale ai sensi dell'art. 2438 cod. civ.;
- 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Milano, 3 agosto 2007

L'Amministratore Unico Luca Ripamonti

T-07841 (A pagamento).

Banca di Credito Cooperativo dell'Adriatico Teramano - Società Cooperativa

Avviso di convocazione dell'Assemblea Generale dei Soci

I Signori Soci sono invitati a partecipare all'Assemblea Generale, convocata per il giorno 25 del mese di agosto 2007, alle ore 9,00, presso l'Aula Magna "S. D'Acquisto" dell'Istituto d'Istruzione Superiore "A. Zoli", Piazza Illuminati n. 1, Atri (TE), per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Determinazioni in merito alla proposta di risoluzione in via transattiva del contenzioso in atto fra la BCC e gli ex amministratori.

Qualora in tale data non venisse raggiunto il numero legale prescritto per la valida costituzione dell'Assemblea, questa è convocata sin d'ora, in seconda istanza, per il giorno 8 settembre 2007, alle ore 9,00 presso il suddetto locale, per trattare lo stesso ordine del giorno.

Il Socio può farsi rappresentare da altro Socio mediante delega scritta, la cui firma sia autenticata da un componente il Consiglio di Amministrazione o da un notaio. Presso le filiali della Banca, le firme di delega potranno essere autenticate anche dal personale dipendente della Banca stessa, a ciò espressamente autorizzato dal Consiglio di Amministrazione, tutti i giorni lavorativi dalle ore 9,00 alle ore 13,00.

Possono intervenire all'Assemblea tutti i soci iscritti nel Libro. Possono partecipare alle operazioni di voto solo quelli che vi risultano iscritti da almeno tre mesi dalla data dell'assemblea.

Mosciano S.Angelo, 27 luglio 2007

p. il Consiglio di Amministrazione Il Presidente: Dr. Eugenio La Rosa

IG-07295 (A pagamento).

MEDITERRANEAN SURVEY & SERVICES - S.p.a.

Sede legale in Pomezia (RM), via Monte Cervino n, 3/A Capitale sociale € 413.120,00 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Roma n. 03867740585

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 agosto 2007, alle ore 9 presso la sede amministrativa della società, via Francesco Cangiullo n. 24, 00142 Roma, e ove occorra, in seconda convocazione il giorno 3 settembre 2007 stesso luogo alle ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364, comma 1, n. 1 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 12 dello statuto sociale, possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiamo depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni di quello fissato per l'assemblea ed abbiamo ottenuto il biglietto di ammissione.

Roma, 1º agosto 2007

Il presidente del Consiglio di amminstrazione: arch. Laura Graziano

S-078000 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

FERRIERE NORD FUNDING 4 S.r.l.

Iscritta al n. 37513 dell'Elenco Generale tenuto dall'Ufficio Italiano Cambi ai sensi dell'art. 106 del D.Lgs. 1° settembre 1993, n. 385 e all'elenco speciale degli intermediari finanziari tenuto dalla Banca d'Italia ai sensi dell'art. 107 del D.Lgs. 1° settembre 1993, n. 385 Sede legale in Via Alfieri, 1 – 31015 Conegliano (TV) Iscritta nel Registro delle imprese di Treviso al n. 04015500269

FERRIERE NORD - S.P.A.

Sede legale in Zona Industriale Rivoli - 33010 Osoppo (UD) Iscritta nel Registro delle imprese di Udine al n. 00163780307

Avviso di cessione pro soluto ex articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 ("Legge 130/99") e articolo 58 del decreto legislativo 1 settembre 1993 n. 385 ("TUB").

Ferriere Nord Funding S.r.l. (il "Cessionario"), società costituita ai sensi dell'articolo 3 della Legge 130/99, comunica che, in forza di un accordo quadro per la cessione di crediti pecuniari individuabili in blocco denominato "Transfer Agreement", sottoscritto in data 28/06/2006 con Ferriere Nord S.p.A. (il "Cedente" o "Ferriere Nord"), e di una lettera di offerta inviata da Ferriere Nord al Cessionario in data 06/08/2007 e della relativa accettazione inviata dal Cessionario in data 06/08/2007, ha acquistato pro soluto tutti i crediti di Ferriere Nord derivanti dai contratti di fornitura che alla data del 06/08/2007 soddisfacevano le seguenti caratteristiche:

- (i) Criteri comuni:
- (A) Crediti nei confronti di debitori residenti in Italia, Slovenia, Grecia, Cipro e Croazia;
- (B) Crediti nei confronti di debitori diversi da società facenti parte del gruppo di appartenenza di Ferriere Nord S.p.A.;
- (C) Crediti nei confronti di debitori che non appartengono alla Pubblica Amministrazione e che non si qualificano quali soggetti pubblici ai sensi della legge del relativo paese di residenza;
- (D) Crediti nei confronti di debitori che non sono sottoposti ad alcuna procedura di insolvenza ai sensi della legge del relativo paese di residenza;
- (E) Crediti nei confronti di debitori che non sono fornitori di Ferriere Nord S.p.A.;
 - (F) Crediti denominati in divisa Euro;
- (G) Crediti in relazione ai quali il termine di pagamento contrattualmente previsto è compreso tra 14gg e 150gg (inclusi) dalla data di emissione della relativa fattura;
 - (H) Crediti che non sono scaduti da oltre 60gg;
 - (ii) Criteri specifici:
- (A) Sono esclusi i crediti nei confronti di debitori residenti nei seguenti paesi: Slovenia, Grecia, Cipro e Croazia;
- (B) Sono esclusi i crediti in relazione ai quali il termine di pagamento contrattualmente previsto è antecedente al 31 Agosto 2007 compreso;
- (C) Sono esclusi i crediti delle Regioni Sardegna, Sicilia, Liguria, Veneto, Campania, Piemonte e Lazio.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti al Cessionario senza bisogno di alcuna formalità e annotazione, come previsto dal comma 3 dell'articolo 58 del TUB (richiamato dall'articolo 4 della Legge 130/99), tutti i crediti, diritti, accessori e relative posizioni attive e, più in generale, ogni diritto, azione, facoltà o prerogativa, anche di natura processuale, inerenti gli stessi, salvo gli interessi di mora che dovessero maturare, i quali rimarranno nella titolarità del Cedente.

Ferriere Nord Funding S.r.l. ha inoltre conferito incarico a Securitisation Services S.p.A., con sede in Conegliano, Via Alfieri, 1 ("Securitisation Services" o il "Master Servicer") e a Ferriere Nord, in qualità di Sub Servicer, affinché, in suo nome e per suo conto, procedano all'incasso delle somme dovute in relazione ai crediti e ai diritti ceduti. In forza di tale incarico, i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare a Ferriere Nord ogni somma dovuta in relazione ai crediti e ai diritti ceduti nelle forme nelle quali il pagamento di tali somme era ad essi consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione e/o in conformità con le eventuali ulteriori indicazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Ferriere Nord S.p.A., Zona Industriale Rivoli, 33010 – Osoppo (UD) (tel.: 0432 062811; fax: 0432 062228) nelle ore di ufficio di ogni giorno lavorativo.

Conegliano, 7 Agosto 2007

Ferriere Nord Funding S.r.l. L'Amministratore Unico: Claudia Calcagni

IG-07296 (A pagamento).

MELIADI FINANCE - S.r.l.

Iscritta al n. 37085 all'Elenco Generale degli Intermediari Finanziari tenuto dall'Ufficio Italiano Cambi
e iscritta nell'Elenco Speciale tenuto dalla Banca d'Italia
ai sensi, rispettivamente degli articoli 106 e 107
del D. Lgs. n. 385 del 1 settembre 1993
Sede legale in Via Vittorio Alfieri, 1, 31015 Conegliano (TV) - Italia
Capitale sociale Euro 10.000 i.v.
Iscritta al Registro delle Imprese di Treviso al n. 03991530266
Codice Fiscale e Partita I.V.A. n. 03991530266

SEAT PAGINE GIALLE - S.p.A.

Sede legale in Milano, Via Grosio n. 10/4 - 20151 Capitale sociale 250.220.264,46 i.v. Codice Fiscale, Partita I.V.A. e iscrizione al Registro delle Imprese di Milano n.03970540963

Avviso di cessione di crediti pro soluto ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 (di seguito la "Legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti") e dell'articolo 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 (di seguito il "Testo Unico Bancario").

Con riferimento all'avviso di cessione pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, Parte II, n. 161 del 13 luglio 2006, Meliadi Finance S.r.I. (di seguito, l'"Acquirente") comunica che, nell'ambito del programma di cessioni indicato nel summenzionato avviso di cessione, in data 7 agosto 2007 ha acquistato pro soluto da SEAT Pagine Gialle S.p.A. (di seguito, l'"Originator") ogni e qualsiasi credito (per sorta capitale, interessi, accessori, spese e quant'altro) dovuto in forza di fatture emesse dall'Originator (le "Fatture") ai propri clienti (di seguito, i "Debitori") nel corso della propria ordinaria attività di impresa per servizi già prestati, nonché crediti per servizi ancora da prestare (i "Crediti"), che alla data del 7 agosto 2007 (la "Data di Selezione") soddisfacevano i seguenti criteri cumulativi:

- (i) i criteri oggettivi elencati ai punti da (1) a (8) (inclusi) e da (a) a (h) (inclusi) del succitato avviso di cessione pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 161 del 13 luglio 2006 alle pagine 13 e 14;
- (ii) ad eccezione dei Crediti vantati nei confronti di Telegate Italia S.r.l., non nascano da Fatture che riportino, sotto il campo denominato "Commissione n.", la lettera "A" prima del relativo codice numerico;
- (iii) non nascano da Fatture che riportino la dicitura "inserimento dati pubblicitari su servizio 12.40" nel corpo delle Fatture medesime;
- (iv) non nascano da Fatture che abbiano un saldo impagato residuo inferiore o uguale ad Euro 25,82;
- (v) non nascano da Fatture che presentino importi dovuti e non pagati;

- (vi) non nascano da Fatture parzialmente pagate o stornate da note/lettere di credito;
- (vii) non nascano da Fatture che dopo il numero fattura riportino la dicitura "Rif:";
- (viii) nascano da Fatture emesse nel mese di Luglio 2007 nei confronti di Debitori residenti in Trentino Alto Adige e con numero fattura antecedente al n. 552292/N;
- (ix) non nascano da Fatture datate 2006 e identificate dai seguenti numeri di fattura:

692547N; 721672N; 758430N; 881507N; 884625N; 898661N; 805282N; 758428N; 758432N; 770733N; 692644N; 758427N; 758431N; 644273N; 896027N; 899068N; 886605N; 758429N; 758435N; 673399N; 929358N; 806604N; 931028N; 956840N

L'Acquirente ha conferito incarico ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti a Securitisation Services S.p.A., che ha a sua volta dato mandato allo stesso Originator, affinché per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei Crediti, proceda all'incasso delle somme dovute sugli stessi. In forza di tale incarico, i Debitori continueranno a pagare a SEAT Pagine Gialle S.p.A. ogni somma dovuta in relazione ai Crediti nelle forme previste dalle relative Fatture o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

Tutto ciò premesso, ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs. 30/06/2003 numero 196 (il "Codice Privacy"), informiamo i debitori ceduti ai sensi del presente avviso (i "Debitori Ceduti") sull'uso dei Loro dati personali e sui Loro diritti. I dati personali in possesso dell'Acquirente e di Securitisation Services S.p.A., con sede legale in Via Vittorio Alfieri, 1, 31015 Conegliano (TV), sono stati raccolti presso l'Originator. Ai Debitori Ceduți precisiamo che non verranno trattati dati "sensibili". Sono considerati sensibili i dati relativi, ad esempio, al Loro stato di salute, alle Loro opinioni politiche e sindacali ed alle Loro convinzioni religiose (art. 4 del Codice Privacy). I dati personali dell'interessato saranno trattati nell'ambito della normale attività dei titolari del trattamento e, precisamente, per quanto riguarda la Meliadi Finance S.r.l., per finalità connesse e strumentali alla gestione del portafoglio di crediti, finalità connesse agli obblighi previsti da leggi, da regolamenti e dalla normativa comunitaria nonché da disposizioni impartite da Autorità a ciò legittimate dalla legge e da organi di vigilanza e controllo, finalità connesse alla gestione ed al recupero del credito e, per quanto riguarda Securitisation Services S.p.A., per finalità connesse all'effettuazione di servizi di calcolo e di reportistica in merito agli incassi su base aggregata dei crediti oggetto della cessione e taluni servizi di carattere amministrativo fra i quali la tenuta della documentazione relativa alla Cartolarizzazione dei Crediti e della documentazione societaria. In relazione alle indicate finalità, il trattamento dei dati personali avviene mediante strumenti manuali, informatici e telematici con logiche strettamente correlate alle finalità stesse e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi. Si precisa che i dati personali dei Debitori Ceduti in nostro possesso vengono registrati e formeranno oggetto di trattamento in base ad un obbligo di legge ovvero sono strettamente funzionali all'esecuzione del rapporto contrattuale (per i quali il consenso dell'interessato non è, quindi, richiesto). I dati personali dei Debitori Ceduti verranno comunicati ai destinatari della comunicazione strettamente collegati alle sopraindicate finalità del trattamento e, in particolare, a società, associazioni o studi professionali che prestano attività di assistenza o consulenza in materia legale, società controllate e società collegate, società di recupero crediti, ecc.. I soggetti appartenenti alle categorie ai quali i dati possono essere comunicati utilizzeranno i dati in qualità di "titolari" ai sensi della legge, in piena autonomia, essendo estranei all'originario trattamento effettuato. I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti potranno rivolgersi ai titolari e al responsabile del trattamento per esercitare i diritti riconosciuti loro dall'articolo 13 del Codice Privacy (cancellazione, integrazione, opposizione, ecc.).

Ulteriori informazioni potranno essere richieste all'Acquirente, con sede legale in Conegliano (TV), Via Vittorio Alfieri nº 1, all'Originator, presso la sua sede secondaria, in Torino, via Aurelio Saffi nº 18 e a Securitisation Services S.p.A., con sede legale in Via Vittorio Alfieri, 1, 31015 Conegliano (TV), in qualità di titolari autonomi del trattamento dei dati personali.

Conegliano, 7 agosto 2007

MELIADI FINANCE S.r.l. L'Amministratore Unico: Dott. Andrea Perin

IG-07297 (A pagamento).

COMUNE DI VOLTA MANTOVANA Servizio Finanziario

Avviso ai portatori di BOC del Comune di Volta Mantovana

Si informa che il Comune di Volta Mantovana, in esecuzione alla DC n. 20 del 22 giugno 2007, procederà, alla scadenza sotto indicata, al rimborso anticipato dell'intero capitale nominale in circolazione del seguente BOC: Isin IT0003396527 BOC Comune di Volta Mantovana 2002-2032 Rimborso 27 novembre 2007.

Comune di Volta Mantovana, via Beata Paola Montaldi, n. 15, Volta Mantovana (MN).

Tel. 0376/839453, fax 0376/839459, e-mail ragioneria@comune.volta.mn.it

Il responsabile del settore finanziario: dott. Temperanza Claudio

C-0716329 (A pagamento).

CASSA NAZIONALE DI PREVIDENZA E ASSISTENZA FORENSE

Elezioni del Comitato dei delegati della Cassa Nazionale di Previdenza e Assistenza Forense

La Commissione elettorale centrale, nominata ai sensi dell'art. 5 del regolamento per le elezioni del Comitato dei Delegati per procedere all'accertamento del risultato delle elezioni indette per la nomina dei componenti il Comitato dei Delegati della Cassa Nazionale di Previdenza e Assistenza Forense, riunitasi in data 2 agosto 2007 presso la Cassa Nazionale di Previdenza e Assistenza Forense, ha proclamato eletto a componente del Comitato dei Delegati della Cassa per il Collegio Elettorale di Salerno l'avv. Gabriele Capuano, in sostituzione dell'avv. Riccardo Scocozza, deceduto.

Il vice presidente vicario della Cassa Nazionale di Previdenza e Assistenza Forense: Avv. Paolo Rosa

S-077962 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI PISTOIA

Fallimento Lorenzi Vasco S.p.a. - RF 51/2006

L'avv. Roberto Pera, nell'interesse di Siderurgica Fiorentina S.p.a., autorizzato alla notifica per pubblici proclami con decreto in data 20 giugno 2007, comunica che l'8 giugno 2007 è stato presentato reclamo ex art. 26 LF, rubricato con n. RG 2122/07, avverso il decreto del Tribunale di Pistoia del 29 maggio 2007 reso nel fallimento Lorenzi Vasco S.p.a. di rigetto dell'istanza di applicazione del vecchio rito fallimentare, di rimessione in termini e di anticipazione di udienza per le tardive. Il reclamo ha ad oggetto l'inapplicabilità delle nuove norme fallimentari al fallimento Lorenzi Vasco S.p.a. nonché, in via subordinata, la domanda di rimessione in termini per colpa non imputabile e errata applicazione degli art. 101 e 112 LF. Copia del reclamo è stata depositata ritualmente presso la Casa comunale di Pistoia ex art. 150 C.P.C. L'udienza di comparizione delle parti e dei controinteressati è fissata per il giorno 17 ottobre 2007, ore 12,45 (provv. del 14/15 giugno 2007. Tutti i controinteressati potranno intervenire.

Roma, 3 agosto 2007

Avv. Roberto Pera

S-078010 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PISTOIA

Fallimento Isea S.p.a. - RF 52/2006

L'avv. Roberto Pera, nell'interesse di Siderurgica Fiorentina S.p.a., autorizzato alla notifica per pubblici proclami con decreto fin data 20 giugno 2007, comunica che il 25 maggio 2007 è stato presentato reclamo rubricato con n. RG 1926/2007, avverso il decreto del GD Di Falco del Tribunale di Pistoia di deposito del progetto di riparto del 2 maggio 2007 nel fallimento Isea S.p.a. e degli atti connessi e collegati, nonché avverso il decreto di fissazione di udienza per l'esame delle tardive per errata applicazione e interpretazione delle nuove norme del diritto fallimentare. Copia del reclamo è stata depositata ritualmente presso la Casa comunale di Pistoia ex art. 150 C.P.C. L'udienza di comparizione delle patri e dei controinteressati è fissata per il giorno 17 ottobre 2007, ore 18 (provv. del 4-11 giugno 2007). Tutti i controinteressati potranno intervenire nel giudizio.

Roma, 3 agosto 2007

Avv. Roberto Pera

S-078011 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PISTOIA

Fallimento Isea S.p.a. - RF 52/2006

L'avv. Roberto Pera, nell'interesse di Siderurgica Fiorentina S.p.a., autorizzato alla notifica per pubblici proclami con decreto in data 20 giugno 2007, comunica che l'8 giugno 2007 è stato presentato reclamo ex art. 26 LF, rubricato con n. RG 2121/07, avverso il decreto del Tribunale di Pistoia del 29 maggio 2007 reso nel fallimento Isea S.p.a. di rigetto dell'istanza di applicazione del vecchio rito fallimentare, di rimessione in termini di anticipazione di udienza per le tardive. Il reclamo ha ad oggetto in via principale l'inapplicabilità delle nuove norme fallimentari al fallimento Isea S.p.a., nonché in via subordinata, la domanda di rimessione in termini per colpa non imputabile e errata applicazione degli art. 101 e 112 LF. Copia del reclamo è stata depositata ritualmente presso la Casa Comunale di Pistoia ex art. 150 C.P.C. L'udienza di comparizione delle parti e dei controinteressati è fissata per il giorno 17 ottobre 2007 ore 13 (provv. dell'11 giugno 2007). Tutti i controinteressati potranno intervenire nel giudizio.

Roma, 3 agosto 2007

Avv. Roberto Pera

S-078009 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VERONA Sezione Staccata di Soave

Estratto per riassunto della citazione avanti il Tribunale di Verona sezione staccata di Soave: notifica ex art. 150 C.P.C. autorizzata dal presidente del Tribunale di Verona in data 6 marzo 2007 dell'atto, con il quale Bergamasco Giampaolo con l'avv.to Sergio Dal Cero domiciliato nel suo studio in Verona, via Teatro Filarmonico n. 12, ha convenuto in giudizio avanti l'intestato Tribunale per l'udienza del 23 gennaio 2008 ore 10 i signori Bagolin Carmida, Bagolin Maurizio, Bagolin Rosa, Bagolin Serenella, Bagolin Tiziana, Zoccolo Maria, Bellini Gianna Maria, Bellini Angelo, Bellini Ada, Bagolin Albina, Bagolin Vittorino, Bagolin Onorina, Bagolin Gabriella, Bagolin Gabriele, Bagolin Lino, Bagolin Maria Pia, Bagolin Gabriella, Bagolin Amelia, Bagolin Olimpia, Bau Maria, Crivellente Luigina, Grafetto Teresa, Meche Michele, Bare Maria di residenza domicilio e dimora sconosciuti, per sentir accertare dichiarare la proprietà per intervenuta usucapione a favore dell'attore dei terreni ed annessi fabbricati siti in Veronella Verona e così identificati: terreni: fg. 12, map. 844, fg. 14 map. 287, map. 285, map. 290, map. 293, map. 294, map. 292, map. 28; fabbricati così identificati in Veronella N.C.E.U. sez. A foglio 8, map. 12, sub. 3, foglio 8, map. 90, sub. 2.

Verona, 26 luglio 2007

Avv. Sergio Dal Cero

C-0716333 (A pagamento).

TAR LAZIO Sezione III ter Roma

Ricorso n. 3766/2007

In esecuzione dell'ordinanza n. 777/2007 resa nella Camera di Consiglio del 21 giugno 2007, depositata il 22 giugno 2007, che ha fissato la prossima udienza cautelare per il giorno 11 ottobre 2007, si provvede alla notifica per pubblici proclami del ricorso e dei motivi aggiunti sotto riportati sotto forma di sunto nei confronti di tutti i soggetti inseriti nella Graduatoria Speciale per Attività della Regione Sicilia - L. 488/92 - Bando del 2006 del settore turistico alberghiero - 32° bando di attuazione - pubblicata nel Supplemento Ordinario alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 42 del 20 febbraio 2007 – serie generale, ossia di: Terranova Luca, Gisa, Pap, Decisa, La Novara Carmelo, Genovese Nicolò, Ceraolo Natale, F.lli Ciccazzo RCS, Fratelli Galati di Galati Ignazio & C., Prince Tourist, Beam, L'Antica Dimora, Cannizzo, Hotel Management, Gestour Group, Grand Hotel Villa Fiorita, Azienda Agricola S. Leonardo di Oreste Virlinzi & C., Gest Tourist, S.T.E.A. Società Terme ed Alberghi, Orissa Inn, Gais, Baglio Licata di Licata Romana Paola & C., Palazzo Fortunato, Maccarrone Salvatore, Falconara Hotel, Hotel Moderno di Ciraldo Giuseppe, Eremo della Giubiliana, Yachting Club Mare Srl, Porto delle Vite, Arcipelago, Albergo Lisca Bianca di Cincotta Margherita, Cantine Rallo, T.A.S. (Turistici Alberghi Siciliani) SpA, Arcahotels, FA. SA. L. Di Salamone Salvatore & C., Villa San Bartolo, Excelsior Palace Taormina, Mediterraneo Palace, Mursia e Cossyra Hotel, I.C.A.S., G & G, Salemi Gaetano, Luanen, Villa Parlapiano, Zaccaria Giuseppe, La Pergola, Hotel Montreal, Società Palermitana Alberghiera, Etna Golf Hotel, Fral Hotels, Fattoria Don Bosco, Madonian Inn, ND Petroli di Dibennardo Nunzio & C., S.E.A.C., Le Dune, GES. IM, HLM Srl, Geocharme, S.I.AL., Roof Garden, SO.SI.AL.TUR...

Il ricorso, notificato in data 18 aprile 2007, è stato proposto dalla SHIP SHARING SRL, con gli Avvocati Riccardo Villata, Andreina Degli Esposti, Roberta Battaini e Daniele Vagnozzi, contro il Ministero dello Sviluppo Economico, la Banca Intesa San Paolo e nei confronti della Palazzo Fortunato srl per l'annullamento, previa sospensione dell'efficacia, del provvedimento di mancata ammissione della ricorrente alla graduatoria stabilita con Decreto del Ministero dello Sviluppo Economico del 30 dicembre 2006, pubblicato in GURI supplemento ordinario n. 42 del 20 febbraio 2007 e relativo alla concessione di contributi pubblici di cui all'articolo 8 del decreto del Ministro delle Attività Produttive, di concerto con il Ministro dell'economia e delle finanze del 1° febbraio 2006, concernenti le iniziative ammissibili relative alle domande di agevolazione, presentate ai sensi del decreto-legge 22 ottobre 1992, n. 415, convertito con modificazioni dalla legge 19 dicembre 1992, n. 488, per il bando del 2006 nel settore <<tur>
<turbi contributi pubblici di cui all'articolo 8 del decreto-legge 22 ottobre 1992, n. 415, convertito con modificazioni dalla legge 19 dicembre 1992, n. 488, per il bando del 2006 nel settore <<tur>
<turbi currente</td>
<ture

La domanda di agevolazioni della ricorrente mirava alla concessione di contributi pubblici per intraprendere un'attività di turismo nautico da realizzarsi presso l'unità locale di Trapani e attraverso l'utilizzo di imbarcazioni a vela e motore della lunghezza di 34 metri. Il valore dell'investimento veniva complessivamente stimato in € 3.700.000,00.

In mancanza di un formale provvedimento del Ministero la ricorrente, desumendo la propria esclusione dalla verifica della graduatoria sopra indicata, ha indirizzato le proprie censure al preavviso di rigetto ricevuto ai sensi dell'art. 10 bis della l. 241/90 dalla Banca incaricata dell'istruttoria che aveva preannunciato il proprio parere negativo alla concessione del finanziamento in quanto la domanda della SHIP SHARING si sarebbe basata sul POR Sicilia 2000/2006 – misura 4.19 – Charter nautico ed in particolare sui contenuti delle circolari n. 4 del 26.09.01, n. 1 del 24.01.02 e n. 1 del 17.05.02 che limitano la concessione di agevolazioni unicamente alle imbarcazioni di dimensioni non superiori ai 24 metri. Sintesi dei motivi di ricorso:

1)Eccesso di potere per travisamento, carenza di presupposti erroneità e illogicità. Nella propria domanda ed in tutta la documentazione allegata la ricorrente ha indicato inequivocabilmente l'intenzione di intraprendere l'attività di turismo e non di charter nautico, né ha mai inteso avvalersi del POR Sicilia e delle circolari ad esso collegate.

2) Violazione e falsa applicazione della legge 488/92, del DM 1 febbraio 2006 e della circolare n. 980802 del 23 marzo 2006. La normativa applicabile al caso di specie non contiene alcun divieto al finanziamento di barche di dimensioni superiori ai 24 metri.

Dopo l'ottenimento di copia della Relazione Istruttoria della Banca concessionaria, la ricorrente ha proposto motivi aggiunti estendendo i precedenti motivi di ricorso come segue:

1) difetto di istruttoria, illogicità e contraddittorietà. Dalla lettura della Relazione Istruttoria emerge che la Banca, pur rilevando e dichiarando l'intenzione di SHIP SHARING di intraprendere l'attività di turismo nautico, ha confermato le medesime motivazioni del preavviso di rigetto in merito al divieto di finanziare l'acquisito di barche superiori ai 24 metri per intraprendere l'attività di Charter nautico; 2) difetto di motivazione e violazione del contraddittorio. La motivazione contenuta nelle note allegate alla Relazione Istruttoria si limita a dichiarare non condivisibili le osservazioni rese dalla ricorrente in risposta al preavviso di rigetto, senza tuttavia indicare i motivi che hanno comportato il mancato accoglimento delle osservazioni in parola; 3) eccesso di potere per contraddittorietà e perplessità. Dalla Relazione Istruttoria emerge che la Banca Concessionaria ha considerato compatibile l'attività della ricorrente con quanto prescritto dalla normativa applicabile ai finanziamenti in parola, formulando poi inspiegabilmente giudizio negativo sull'agevolabilità dell'iniziativa per i sopra descritti limiti dimensionali delle imbarcazioni.

All'esito dell'udienza cautelare del 21 giugno 2007 il Collegio ha altresì disposto << l'integrazione del contraddittorio, anche attraverso pubblici proclami, "nei confronti di tutti i soggetti utilmente collocati nella graduatoria speciale per attività della Regione Sicilia">>>. Con la medesima ordinanza l'udienza cautelare è stata rinviata al giorno 11 ottobre 2007.

Nei giorni immediatamente successivi SHIP SHARING ha ricevuto dalla Banca concessionaria il Decreto del Ministero dello Sviluppo Economico nr. 156483 del 20 marzo 2007 con il quale è stato disposto il mancato inserimento

nella pertinente graduatoria della domanda della ricorrente in base alla seguente motivazione: "L'iniziativa presentata, nell'ambito dell'attività di Charter nautici e che prevede l'acquisto di barche lunghe 34 metri, non garantisce il rispetto di tutte le condizioni alle quali sono subordinati gli investimenti all'acquisto di imbarcazioni da diporto. Si ritiene che, considerate le caratteristiche delle barche, l'ambito di utilizzo non sia riconducibile allo specchio d'acqua prospicente il suo ricovero abituale nell'ambito del quale le imbarcazioni in argomento, potrebbero liberamente muoversi nel pieno rispetto delle vigenti norme in materia".

La ricorrente ha quindi proposto ricorso per motivi aggiunti chiedendo l'annullamento, previa sospensione, del suddetto decreto per i seguenti motivi:

1) Violazione e falsa applicazione dell'art. 10 bis della l. 241/90, violazione del principio del contraddittorio e del diritto di difesa. La motivazione contenuta nel provvedimento finale risulta completamente differente da quella inserita nel preavviso di rigetto con conseguente violazione del contraddittorio. Il provvedimento finale non dà inoltre ragione del mancato accoglimento delle osservazioni presentate dalla ricorrente nel corso del procedimento amministrativo.

2) Eccesso di potere per travisamento, carenza di presupposti, difetto di istruttoria, contraddittorietà ed illogicità manifeste. Violazione e falsa applicazione della legge 488/92, del DM 1 febbraio 2006 e della circolare esplicativa n. 980902 del 23 marzo 2006. 2.1) La ricorrente rinnova le precedenti censure in merito all'erronea deduzione con la quale l'Amministrazione ha inserito l'attività di SHIP SHARING nell'ambito del Charter nautico. 2.2) La ricorrente censura inoltre il difetto, ovvero l'incomprensibilità, della motivazione sopra riportata. 2.3) Tentando di intuire le ragioni del suddetto diniego, ed ipotizzando che l'Amministrazione abbia ritenuto di escludere la domanda di SHIP SHARING in quanto le caratteristiche delle imbarcazioni avrebbero consentito di non rispettare i limiti derivanti da un ipotetico e predeterminato ambito di utilizzo, la ricorrente rileva la carenza di presupposti per l'adozione del provvedimento impugnato in quanto la normativa applicabile al caso di specie non individua alcun tipo di ambito di utilizzo. 2.4) Ipotizzando il potere da parte del Ministero di determinare successivamente alla pubblicazione della pertinente normativa un astratto ambito di utilizzo delle imbarcazioni, la ricorrente eccepisce la contraddittorietà ed illogicità del diniego in quanto detto ambito era già stato indicato da SHIP SHARING nel Business Plan allegato alla domanda nel quale la ricorrente si è impegnata, senza alcuna contestazione da parte della Banca e del Ministero, a proporre itinerari limitati alle coste siciliane e alle vicine isole minori.

Avv. Prof. Riccardo Villata Avv. Roberta Battaini Avv. Andreina Degli Esposti Avv. Daniele Vagnozzi

S-078008 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BASSANO DEL GRAPPA

Il sottoscritto avv. Luca Pangrazio, procuratore e difensore dei signori Magnabosco Claudio, Magnabosco Sergio, Ballin Enzo e Rinaldo Margherita, autorizzato dal presidente del Tribunale di Bassano del Grappa, cita ex art. 150 C.P.C., personalmente ovvero chi sia loro erede o avente causa i signori: Magnabosco Giacomo, Valente Maddalena, Sandonà Maddalena, Spiller Pietro, Ambrosini Edro, Ambrosini Nildo, Pauletto Iolanda, Pozzato Angela, Ambrosini Giovanna, Magnabosco Antonio, Magnabosco Enzo, Magnabosco Gabriella, Magnabosco Lauretta e Sterchele Maria fu Antonio nonché tutti gli intestatari e/o aventi diritto agli enti urbani come sopra identificati a comparire avanti all'intestato Tribunale all'udienza del 19 febbraio 2008 ore di rito, G.I. designando, con invito per i convenuti a costituirsi in giudizio nel termine di giorni 20 prima della fissata udienza ai sensi e per gli effetti dell'art. 166 C.P.C. con avvertimento che in tale occasione dovranno proporre a pena di decadenza le eventuali domande riconvenzionali e le eccezioni processuali e di merito che non siano rilevabili d'ufficio. Avverte altresì che in difetto di tempestiva costituzione sarà dichiarata la di loro contumacia ai sensi dell'art. 291 C.P.C. in relazione all'art. 170 C.P.C. e che in tal caso l'emananda sentenza sarà considerata come emessa in legittimo contraddittorio e che la costituzione fuori del termine comporterà le ulteriori decadenze di cui all'art. 167 C.P.C. per ivi, in loro presenza o legittima contumacia sentire accertata e dichiarata l'intervenuta usucapione ex art. 1158 del Codice civile in favore degli odierni attori sui beni oggetto dell'odierna usucapione, e più precisamente: quanto ai signori Magnabosco Claudio nato a Roana l'11 ottobre 1951 ed ivi residente in frazione Treschè Conca, via Chiesa, n. 162 e Magnabosco Sergio, nato a Roana il 9 luglio 1950 e residente a Caldogno, via Bellini, n. 12 sui beni: C.T Comune di Roana, fg. 60, m. n. 1375 (ex m.n. 490/b) porzione di corte Comune di are 00,51; C.T. Comune di Roana, foglio 60, mappale n. 519, seminativo, cl. 1, di are 0,57, R.D. 0,22, R.A. 0,16;

Quanto al signor Ballin Enzo, nato a Padova il 14 ottobre 1935 ed ivi residente in via P. Selvatico, n. 48 sul bene: C.T Comune di Roana, fg. 60, m. n. 1376 (ex m. n. 490/c) porzione di corte comune di are 00,06;

Quanto alla signora Rinaldo Margherita, nata a Torino il 28 gennaio 1951 ed ivi residente in corso Sebastopoli, n. 28 sul bene: C.T. Comune di Roana, fg. 60, m. n. 1377 (ex m. n. 490/d) porzione di corte comune di are 00,03;

Con decreto n. 23/07 cron., in data 16 luglio 2007, il presidente del Tribunale di Bassano del Grappa ha autorizzato la notifica per pubblici proclami del predetto atto di citazione.

Avv. Luca Pangrazio

C-0716312 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BASSANO DEL GRAPPA

Il sottoscritto avv. Stefania Bordignon, proc. e dif. del signor Pozza Antonio (codice fiscale PZZNTN30T12C949K), ha citato personalmente ovvero chi sia loro erede o avente causa i signori Cortese Antonio fu Bernardo, Cortese Benedetto, Cortese Maria Silvia, Cortese Fausto, Garutti Annito, Scarpa Laura, Scarpa Gionlorenzo, Scarpa Damiano, Cortese Emanuele fu Bernardo, Cortese Giuseppe fu Bernardo, Alberti Cesarina, Pozza Maria Teresa, Colpo Nicolina, Pozza Franca, Pozza Luciano, Pozza Nadir, Pozza Marianno, Pozza Pellegrino, a comparire dinanzi al designando giudice unico del Tribunale di Bassano del Grappa per l'udienza del 4 marzo 2008, ad ore di rito, invitandoli a costituirsi nel termine di venti giorni prima dell'udienza indicata, ai sensi e nelle forme stabilite dall'art. 166 C.P.C., con avvertimento che la costituzione oltre i suddetti termini implicherà le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C., per ivi, presenti o contumaci, sentir accogliere la domanda di usucapione in suo favore dei seguenti beni immobili: catasto terreni, Comune di Conco (VI), foglio 1, particelle nn. 69, 76, 78, 79 e foglio 8, particella n. 300; e conseguentemente ordinare le volture e trascrizioni del caso, con esonero del competente conservatore dei registri da ogni responsabilità al riguardo. Con decreto del 19 giugno 2007 il presidente del Tribunale di Bassano del Grappa ha autorizzato la notifica per pubblici proclami del predetto atto di citazione.

Marostica, 4 luglio 2007

Avv. Stefania Bordignon

C-0716319 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

TRIBUNALE DI BELLUNO

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto emesso in data 24 maggio 2007, il Tribunale di Belluno, ha dichiarato l'ammortamento di libretto di risparmio n. 5448614P e di certificato di deposito n. 1465518TP di Unicredit Banca di S. Giustino (BL).

Prato, 27 luglio 2007

Alfonsina Raveane

C-0716313 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TREVISO

Ammortamento titoli di credito

Si avvisa che il presidente del Tribunale di Treviso, con provvedimento in data 2 luglio 2007, ha pronunciato l'ammortamento e la conseguente loro inefficacia di n. 4 certificati al portatore rappresentativi di quote del fondo comunque Nextra FL bilanciato euro emessi dalla Nextra Investiment Management, società di gestione del risparmio del gruppo Banca Intesa, ora Cam Sgr S.p.a. con sede in Milano, piazza Cadorna p. 3 e precisamente: certificati n. 8000661 e 8000660 rappresentativi di n. 318,392 quote del valore totale al 22 giugno 2007 di € 12.598,13 sottoscritte dal signor Giuseppe Quercia; certificati n. 8000584 e 8000583 rappresentativi di n. 190,784 quote del valore totale al 22 giugno 2007 di € 7.548,94 sottoscritte dalla signora Zoppellaro Paola, e ha autorizzato la società emittente Cam Sgr S.p.a. con sede in Milano, piazza Cadorna n. 3 a rilasciare i duplicati dei predetti certificati trascorso il termine di giorni 90 decorrenti dalla data di pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché nel frattempo non sia fattà opposizione dal detentore.

Treviso, 2 luglio 2007

Avv. Alessandra Cadamuro

C-0716314 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI CASSINO Sezione Civile e di Volontaria Giurisdizione

Ammortamento cambiario

Il giudice designato, dott.ssa Simona Rossi, nel procedimento n. 314/07 R.G.V.G. avente ad oggetto ammortamento di cambiali, ha dichiarato l'inefficacia di n. 84 effetti cambiari ipotecari tutti del medesimo tenore ed importo (L. 3.100.000) emessi da Oliva Gianfranco e Di Marco Lina, in data 9 maggio 1989, a favore della società Finvest S.p.a. a scadenza il giorno 20 di ogni mese, a partire dal 20 giugno 1989 e fino al 20 maggio 1996 autorizzandone il pagamento dopo 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto, purchè nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Salvatore Rino Consales

C-0716315 (A pagamento).

TRIBUNALE DI CASALE MONFERRATO

Ammortamento cambiario

Il presidente f.f. del Tribunale di Casale Monferrato, con decreto in data 6 luglio 2007, ha disposto l'ammortamento delle cambiali sotto elencate:

- L. 1.055.700 pari ad € 545,22 scadenza 31 gennaio 1997 protestata in data 4 febbraio 1997 beneficiario Floralp;
- L. 1.055.700 pari ad € 545,22 scadenza 28 febbraio 1997 protestata in data 4 marzo 1997 beneficiario Floralp;
- L. 1.059.270 pari ad € 547,07 scadenza 31 marzo 1997 protestata in data 3 aprile 1997 beneficiario Floralp;
- L. 1.059.270 pari ad \leqslant 547,07 scadenza 15 aprile 1997 protestata in data 17 aprile 1997 beneficiario Floralp;
- L. 1.059.270 pari ad € 547,07 scadenza 30 aprile 1997 protestata in data 5 maggio 1997 beneficiario Floralp;
- L. 2.559.270 pari ad € 1,321,75 scadenza 15 aprile 1997 protestata in data 17 aprile 1997 beneficiario Radojkovic Loredana;
- n. 2 titoli da L. 2.559.270 pari ad € 1.321,75 scadenza 30 aprile 1997 protestati in data 5 maggio 1997 beneficiario Radojkovic Loredana;
- n. 8 titoli da L. 1.059.270 pari ad € 547,07 scadenza 30 aprile 1997 protestati in data 5 maggio 1997 beneficiario Capone Patrizia;
- L. 1.059.270 pari ad € 547,07 scadenza 30 aprile 1997 protestata in data 5 maggio 1997 beneficiario Marchino Angelo;
- L. 5.065.220 pari ad € 2.615,97 scadenza 31 maggio 1997 protestata in data 5 giugno 1997 beneficiario Marchino Angelo;
- L. 2.960.460 pari ad € 1.528,95 scadenza 31 marzo 1997 protestata in data 3 aprile 1997 beneficiario Marchino Angelo;

autorizza il pagamento dopo trenta giorni dalla data del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana purché nel frattempo non venga proposta opposizione da parte del detentore.

Casale Monferrato, 16 luglio 2007

Dott.ssa Nicoletta Magno

C-0716317 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PIACENZA

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Piacenza dichiara l'inefficacia dei seguenti titoli: libretto al portatore n. 38/550/0005116/63 emesso dalla Banca di Piacenza sede di San Giorgio Piacentino.

Libretto al portatore n. 38/550/5112/59 emesso dalla Banca di Piacenza sede di San Giorgio Piacentino. Libretto al portatore n. 714525590 emesso dalla Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a. con sede di San Giorgio Piacentino.

Libretto al portatore n. 714348364 emesso dalla Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a. sede di San Giorgio Piacentino. Libretto al portatore n. 714905409 emesso dalla Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a. sede di San Giorgio Piacentino. Libretto al portatore n. 714525691 emesso dalla Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a. sede di San Giorgio Piacentino.

Autorizza i predetti istituti emittenti a rilasciare il duplicato trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Opposizione di legge.

Piacenza, 24 luglio 2007

Garilli Stefano

C-0716332 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LUCCA

Ammortamento di assegno

Il presidente del Tribunale di Lucca, con decreto in data 25 maggio 2007, ha dichiarato l'ammortamento dell'assengo circolare n. 9601188241 di € 1.035,00 emesso dalla C.R. di Firenze Fil. di Empoli il 26 gennaio 2007 recante l'intestazione Giorgi Michele, fissando il termine di giorni 15 dalla presente per eventuali opposizioni.

Lucca, 27 luglio 2007

Romei Marco

C-0716318 (A pagamento).

TRIBUNALE DI SALERNO

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di SA con provv. del 28 giugno 2007 R.V.G. 707/07 cron. 1347/07, decreta l'ammortamento dell'A/B n. 0001509109-04 di € 3.000,00 tratto sulla BCC di Altavilla-Silentina e Calabritto il 30 ottobre 2005 all'ordine D'Angelo Mario firmato Giovanni Liguori, a tergo girata D'Angelo Mario, Rimag di Tenza Costantino, Rima S.a.s. f.to illeggibile, Armando Motor Service S.a.s. Manna Nunziato; autorizza il pagamento al ricorrente Tenza Costantino quale titolare della ditta Rimag entro giorni 15 dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, s.o.

Salerno, 26 luglio 2007

Avv. Luigi De Lisio

C-0716323 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FOGGIA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Foggia, in persona del dott. Infantini, a seguito del ricorso per ammortamento depositato in data 2 maggio 2007 dal legale rappresentante p.t. della Daunia S.p.a., signor Duilio Compierchio,

Pronuncia

L'ammortamento dell'assegno bancario n. 6020974874 AC, tratto sulla Banca Monte dei Paschi di Siena, Filiale di Cerignola (FG), emesso con firma di traenza del signor Casieri Domenico ed intestato alla Concessionaria Daunia S.p.a., con sede in Foggia alla s.s. 16 km 678,850, dell'importo di € 5.250,00;

Autorizza

Il pagamento del detto assegno, decorsi 15 giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, in mancanza, nelle more, di opposizione del detentore;

Dispone

La notifica del decreto a cura del ricorrente, al traente, al trattario e la pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Foggia, 10 maggio 2007

Compierchio Duilio

C-0716324 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BRESCIA

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Brescia, su ricorso del signor Pierangelo Rossi, ha pronunciato con decreto n. 1970/2007 V.G. emesso in data 10 luglio 2007 ai sensi di legge, l'ammortamento della cambiale n. 03240/1819610039 di € 2.000,00 emessa il 27 febbraio 2006 con scadenza 30 novembre 2006 a debito Confezioni Bonzanini Enrica & C. S.n.c., via Mazzini n. 11, 25016 Ghedi (BS), a favore di ditta Rossi Pierangelo, smarrita dalla Intesa San Paolo S.p.a. quale capogruppo e gestore dei servizi di lavorazioni varie di Banca di Trento e Bolzano, autorizzando il pagamento del titolo dopo trenta giorni dalla data di pubblicazione di un estratto di tale decreto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dall'eventuale detentore.

Pierangelo Rossi

S-077979 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ROMA

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto 9 maggio 2007, ha pronunciato l'ammortamento del vaglia cambiario emesso in Roma il 15 luglio 2004, con scadenza 30 maggio 2005 di € 1.032,90 e del vaglia cambiario emesso in Roma il 15 luglio 2004, con scadenza 30 giugno 2005 entrambi rilasciati dal sig. Forti Marcello a favore del sig. Sestito Antonio.

Trenta giorni per opposizione.

Il richiedente: avv. Danilo Siliquini

S-077982 (A pagamento).

RICONOSCIMENTI DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE DI SONDRIO

Con decreto in data 11 luglio 2007 il giudice del Tribunale di Sondrio ha riconosciuto e dichiarato la proprietà per l'intero in capo al signor Moncecchi Giuliano (nato a Tresenda di Teglio, prov. di Sondrio, in data 10 febbraio 1968, ivi residente in via Nazionale n. 81, rappresentato e difeso dall'avv. Ambra Pezzoli con studio in Sondrio, via Trieste n. 36) dei seguenti immobili, censiti tutti al catasto terreni del Comune di Teglio: fg. 58, mapp. n. 122; fg. 119, mapp. n. 8, 35, 52, 55, 121, 164, 434; fg. 56, mapp. n. 103 e 121; fg. 57, mapp. n. 255; fg. 81, mapp. n. 110 e 128 sub 1; fg. 83, mapp. n. 57, mapp. n. 255; fg. 81, mapp. n. 110 e 128 sub 1; fg. 83, mapp. n. 4, 23 e 142. Si avverte che chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione avverso il suddetto decreto entro sessanta giorni dalla scadenza del termine di affissione dello stesso.

Ambra Pezzoli

C-0716316 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VELLETRI

Riconoscimento di proprietà

Con ricorso al Tribunale di Velletri, Sez. Dist, di Frascati, R.G. 89/07, il signor Bittoni Roberto ha chiesto il riconoscimento di proprietà, ex legge n. 346/76, degli immobili siti in Montecompatri, distinti in catasto al foglio 8, p.lla 80.

Eventuali opposizioni nei termini di legge.

Avv. Franco Segnalini

S-077994 (A pagamento).

TRÍBUNALE DI VELLETRI

Riconoscimento di proprietà

Con ricorso al Tribunale di Velletri, Sez. Dist. di Frascati, R.G. 90/07, il signor Pavoni Claudio ha chiesto il riconoscimento di proprietà, ex legge n. 346/76, degli immobili siti in Montecompatri, distinti in catasto al foglio 8, p.lle 50, 48, 49, 47.

Eventuali opposizioni nei termini di legge.

Avv. Franco Segnalini

S-077995 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VELLETRI

Riconoscimento di proprietà

Con ricorso al Tribunale di Velletri, Sez. Dist. di Frascati, R.G. 91/07, il signor Bittoni Andrea ha chiesto il riconoscimento di proprietà, ex legge n. 346/76, degli immobili siti in Montecompatri, distinti in catasto al foglio 8, p.lle 274, 81.

Eventuali opposizioni nei termini di legge.

Avv. Franco Segnalini

S-077996 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VELLETRI

Riconoscimento di proprietà

Con ricorso al Tribunale di Velletri, Sez. Dist. di Frascati, R.G. 92/07, il signor Bittoni Mario ha chiesto il riconoscimento di proprietà, ex legge n. 346/76, degli immobili siti in Montecompatri, distinti in catasto al foglio 8, p.lle 100, 97, 96, 187, 241, 82, 221.

Eventuali opposizioni nei termini di legge.

Avv. Franco Segnalini

S-077997 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VELLETRI

Riconoscimento di proprietà

Con ricorso al Tribunale di Velletri, Sez. Dist. di Frascati, R.G. 93/07, i signori Delfini Giuseppe, Pavoni Lenisco, Bittoni Mario, Paoletti Marco hanno chiesto il riconoscimento di proprietà, ex legge n. 346/76, degli immobili siti in Montecompatri, distinti in catasto al foglio 8, p.lle 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 77, 85, 102, 104, 105.

Eventuali opposizioni nei termini di legge.

Avv. Franco Segnalini

S-077998 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VELLETRI

Riconoscimento di proprietà

Con ricorso al Tribunale di Velletri, Sez. Dist. di Frascati, R.G. 94/07, il signor Delfini Giuseppe ha chiesto il riconoscimento di proprietà, ex legge n. 346/76, degli immobili siti in Montecompatri, distinti in catasto al foglio 8, p.lle 43, 38, 39, 156, 157, 161, 162, 136, 79, 160, 40, 41, 43, 145, 146, 209, 51, 123, 75, 132, 133, 111, 112, 106, 103, 52, 53, 74, 34, 35, 54, 128, 129, 71, 101, 109, 110, 139, 140, 153, 42, 44, 45, 46.

Eventuali opposizioni nei termini di legge.

Avv. Franco Segnalini

S-077999 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI BRINDISI

Prot. n. 07/10832/14/Gab.

Il prefetto della Provincia di Brindisi,

Vista la nota n. 730966 del 24 luglio 2007, con la quale la Banca d'Italia, filiale di Brindisi, aderendo alla richiesta dell'Istituto di credito:

Banca Popolare Pugliese, (sede di Brindisi corso Roma n. 15, succursali di: Brindisi, via N. Bixio, Ceghe Messapica, Cellino San Marco, Fasano, Francavilla Fontana, Mesagne, Sandonaci, San Pancrazio Salentino, San Pietro Vernotico, San Vito dei Normanni, Torchiarolo, Torre Santa Susanna, Tuturano e Villa Castelli);

ha chiesto l'emanazione del decreto prefettizio di proroga dei termini legali e convenzionali delle operazioni bancarie in quanto a causa dell'interruzione delle linee di rete (black-out informatico) dalle ore 8,20 alle ore 17,30 nella giornata del 13 luglio 2007, gli sportelli non hanno potuto funzionare regolarmente;

Visti gli artt.1 e 2 D.L. 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

sono prorogati di 15 giorni, a decorrere dal primo giorno successivo a quello della marcata operatività i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno suindicato e nei cinque giorni successivi in favore dell'Istituto di credito sopracitato.

Brindisi, 30 luglio 2007

Il prefetto: Tafaro

C-0716335 (Gratuito).

PREFETTURA DI SALERNO

Prot. n. 34243/2007/Gab.

Il prefetto della Provincia di Salerno,

Vista la nota n. 685361 in data 10 luglio 2007, con la quale la filiale di Salerno della Banca d'Italia ha comunicato che gli sportelli della Banca Carime S.p.a., filiali di Mercato San Severino corso Armando Diaz n. 101, Angri corso Vittorio Emanuele nn. 126/132, Nocera Inferiore, via Barbarulo n. 14, recentemente acquisite dalla Banca Popolare di Ancona S.p.a., non hanno potuto operare regolarmente il giorno 2 luglio 2007, in relazione al progetto «Piano Sportelli» previsto dal piano industriale UBI 2006-2008;

Visto il decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, il non regolare funzionamento degli sportelli dell'Istituto di credito in premessa indicato verificatosi il giorno 2 luglio 2007, è riconosciuto come causato da eventi eccezionali e, pertanto, i termini legali e convenzionali scaduti nei medesimi giorni e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti od operazioni da compiersi su altra piazza, sono prorogati di 15 giorni a decorrere dal 3 luglio 2007.

Il presente decreto sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale.

Salernø, 18 luglio 2007

Il prefetto: Meoli

C-0716336 (Gratuito).

r RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(2ª pubblicazione - Dalla Gazzetta Ufficiale n. 87).

TRIBUNALE DI MONZA

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Avanti il Tribunale di Monza pende ricorso R.G. n. 1701/07 per la dichiarazione di morte presunta di Sergio Umberto Sartori, nato a Riva del Garda il 30 aprile 1940, scomparso dalla residenza di Renate, via Granisci n. 5, dal 1983. Si invita chiunque abbia sue notizie a farle pervenire al Tribunale entro 6 mesi.

Il responsabile della richiesta: avv. Samantha Ghezzi procuratore della ricorrente

C-0715461/bis (A pagamento).

(2ª pubblicazione - Dalla Gazzetta Ufficiale n. 87).

TRIBUNALE DI AVELLINO

R.G. n. 567/07.

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Presso il Tribunale di Avellino è stato inoltrato ricorso per ottenere la dichiarazione di morte presunta di Marino Alfonso, nato ad Avellino il 15 giugno 1972, scomparso in mare il 5 agosto 2002 in località «Bocale» (RC).

Chiunque abbia notizie dello scomparso è invitato a farle pervenire al competente Tribunale entro sei mesi.

Avv. Vincenzo Arricale

S-077628/bis (A pagamento).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

COOPERATIVA CECERE - S.c.r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa)

Presso il Tribunale di Aosta, in data 2 agosto 2007 è stato depositato il bilancio finale di liquidazione, il conto della gestione ed il piano di riparto tra i creditori della Cerere S.c. a r.l. in liquidazione coatta amministrativa, con sede in Aosta c/o dott. Garbi Adolfo, località Borgnalle n. 10, codice fiscale n. 00440450070, in liquidazione ex art. 2544 del Codice civile. Gli interessati, entro venti giorni dalla pubblicazione del presente avviso possono proporre, con ricorso al Tribunale, le loro contestazioni.

> Un commissario liquidatore: dott. Adolfo Garbi

S-078002 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

ESPROPRI

PREFETTURA DI VENEZIA

Il prefetto della Provincia di Venezia con decreto n. 2513/2002-14 Serv. AA.GG. datato 17 luglio 2007 ha pronunciato l'espropriazione, in via permanente e definitiva, a favore del demanio pubblico dello Stato (codice fiscale n. 80193210582) dei terreni censiti presso l'agenzia del Territorio della Provincia di Venezia Comune di Venezia, Sezione Murano e più precisamente: fg. 10 mapp. 924 e 925 di complessivi mq 173, di proprietà del signor Citon Severino; fg. 11 mapp. 813, 825, 826 e 827 di complessivi mq 441, di proprietà del signor Dal Borgo Roberto; fg. 10 mapp. 890 e 905 di complessivi mq 80, di proprietà della signora Semenzin Lucia; fg. 10 mapp. 753, 756, 764, 768 e 772 di complessivi mq 982, di proprietà dei signori Chersini Nicolò, Cimegotto Ilario, Cimegotto Oscar, Cimegotto Rosanna, Collavini Fabio, Carettoni Andreina e Sedona Patrizio; fg. 11 mapp. 835 di mq 108, di proprietà del signor Mulachié Enrico; fg. 11 mapp. 795 di mq 5, di proprietà del signor Busato Egidio e Citon Evelina.

> Consorzio Venezia Nuova: dott. Roberto Pravatà

C-0716321 (A pagamento),

PREFETTURA DI VENEZIA

Il prefetto della Provincia di Venezia con decreto n. 2513/2002-16 Serv. AA.GG. datato 17 luglio 2007 ha pronunciato l'espropriazione, in via permanente e definitiva, a favore del Comune di Venezia (codice fiscale n. 00339370272) dei terreni censiti presso l'agenzia del Territorio della Provincia di Venezia Comune di Venezia Sezione. del Territorio della Provincia di Venezia Comune di Venezia-Sezione Murano e più precisamente: fg. 12 mapp. 491 e 499, di complessivi mq 25, di proprietà del signor Cimarosto Gino; fg. 12 mapp. 458, 457, 468, 470 e 480, di complessivi mq 374, di proprietà dei signori Bubacco Antonia, Mavaracchio Elsa, Zanella Livio, Zanella Clorinda, | S-077993 (A pagamento).

Zanella Sandra, Zanella Germana, Zanella Vally e Zanella Patrizia; fg. 13 mapp. 381, 382 e 383 di complessivi mq 500, di proprietà dei signori Milner Giuliana, Milner Marina, Milner Alessandro, Milner Andrea e Milner Eloisa; fg. 14 mapp. 184, di mq 4, di proprietà del signor Zorzi Sergio; fg. 14 mapp. 192 e 193 di complessivi mq 132, di proprietà del signor Brusato Massimo; fg. 10 mapp. 551 e 553 di complessivi mq 380, di proprietà dei signori Mavaracchio Giovanni e Mavaracchio Luciano; fg. 13 mapp. 388 di mq 14, di proprietà dei signori Bubacco Marina, Pagliaro Alessandro, Pagliaro Cristiano, Pagliaro Igor; fg. 14 mapp. 191, 198 e 199 di complessivi mq 139, di proprietà del signor Vignotto Benito.

> Consorzio Venezia Nuova: dott. Roberto Pravatà

C-0716320 (A pagamento).

PREFETTURA DI VENEZIA

Il prefetto della Provincia di Venezia con decreto n. 2513/2002-13 Serv. AA.GG. datato 17 luglio 2007 ha pronunciato l'espropriazione, in via permanente e definitiva, a favore del Comune di Venezia (codice fiscale n. 00339370272) dei terreni censiti presso l'agenzia del Territorio della Provincia di Venezia Comune di Venezia, Sezione Murano e più precisamente: fg. 10 mapp. 872, di mq 2, di proprietà dei signori Galiazzo Monica e Zanella Virgilio; fg. 13 mapp. 409, di mq 73, di proprietà dei signori Tagliapietra Olga e Carrara Luigi; fg. 13 mapp. 427 e 425 di complessivi mq 313, di proprietà del signor Zanella Maurizio; fg. 13 mapp. 387, di mq 171, di proprietà del signor Zanella Rino, fg. 11 mapp. 542 di mq 1, di proprietà del signor Quintavalle Rino; fg. 12 mapp. 497 di mq 26, di proprietà del signor Cimarosto Orlando; fg. 13 mapp. 412 di mq 110, di proprietà della signora Tagliapietra Maria; fg. 13 mapp. 74 e fg. 14 mapp. 214 di complessivi mq 176, di proprietà del signor Grandin Ermenegildo; fg. 13 mapp. 423 di mq 66, di proprietà del signor Zanella Benito.

> Consorzio Venezia Nuova: dott. Roberto Pravatà

C-0716322 (A pagamento).

PREFETTURA DI SALERNO Ufficio Territoriale del Governo

Si rende noto che con decreto n. 00229682007/A.S.G.A.C. in data 12 luglio 2007, è stata disposta l'espropriazione, in favore dell'Anas S.p.a., degli immobili siti nei comuni di Atena Lucana e Sala Consilina, occorsi per l'esecuzione dei lavori di ammodernamento ed adeguamento al tipo 1/a delle norme CNR/80 dell'autostrada SA-RC, tronco 1°, tratto 6°, lotto 2° dal km 82+329,73 al km 88+656,92.

Il citato decreto, è disponibile, per la visione, presso la Prefettura/ Ufficio territoriale del Governo, piazza Amendola n. 15, Salerno, negli orari di ufficio.

Avverso il citato provvedimento potrà essere proposto ricorso giurisdizionale al TAR ovvero ricorso straordinario al presidente delle Repubblica, rispettivamente entro 60 e 120 giorni dalla notifica.

Salerno, 12 luglio 2007

De Sanctis Costruzioni S.p.a.

TRIBUNALE DI NAPOLI

Il Tribunale di Napoli, III Sezione Civile, così composto: dott. Giovanni Tedesco presidente, dott. Michele Magliulo giudice, dott. ssa Mariarosaria Orditura giudice rel. riunito in camera di Consiglio, nel procedimento di volontaria giurisdizione iscritto al n. 4403/2005 del reg. gen. affari non contenziosi, promosso dall'Ispettorato delle Infrastrutture dell'Esercito, 10° reparto infrastrutture, in relazione all'esproprio di immobili, in località Lago Patria per la ridislocazione Quartier Generale Afsouth, con cui ha chiesto in favore di De Angelis Carmine, nato a Mugnano di Napoli (NA) il 15 giugno 1979 residente in Giugliano in Campania, alla via G. Puccini n. 1, emissione di ordinanza di pagamento diretto. Il Tribunale, letto il ricorso tendente ad ottenere ordinanza di pagamento diretto dell'indennità di esproprio concordata con verbale di accettazione del 21 aprile 2005, in € 22.362,62, per l'espropriazione di mq 869 della particella 2614 del foglio di mappa 55b, sita in località Lago Patria del Comune di Giugliano in Campania (NA), integrato da richiesta del suddetto De Angelis; rilevato che nel suddetto verbale il De Angelis Carmine ha chiesto il pagamento diretto assumendosi ogni responsabilità in merito ad eventuali diritti reali dei terzi; letta la relazione notarile depositata nella quale si evidenzia sia la provenienza del bene nel ventennio al De Angelis che la libertà del fondo da trascrizioni ed iscrizioni pregiudizievoli; visto il decreto di occupazione di urgenza in atti e la tabella descrittiva dei terreni da espropriare dalla quale, in corrispondenza al nominativo dell'istante De Angelis, risulta la particella indicata nel suddetto verbale di accettazione dell'indennità; rilevato che l'amministrazione delle infrastrutture ha comunicato che si farà carico della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale dell'ordinanza di pagamento diretto a favore del signor De Angelis Carmine; ritenuto, quindi, che, ricorrano le condizioni per l'accoglimento dell'istanza. P.Q.M., letto l'art. 1 della legge n. 391/1968 dispone il pagamento diretto al signor De Angelis Carmine, nato a Mugnano di Napoli (NA) il 15 giugno 1977 e residente in Giugliano in Campania, alla via G. Puccini n. 1, della somma di € 22.362,62 per l'espropriazione della particella innanzi descritta; manda alla cancelleria per le comunicazioni alle parti ed al 10° reparto infrastrutture per la prescritta pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Napoli, 28 giugno 2007

Il presidente: dott. Giovanni Tedesco

C-0716334 (Gratuito).

MINISTERO PER I BENI E LE ATTIVITÀ CULTURALI Direzione Regionale per i Beni Culturali e Paesaggistici della Calabria

Soprintendenza per i Beni Archeologici della Calabria Reggio Calabria, piazza de Nava n. 26

Estratto di decreto di espropriazione

Per ogni effetto di legge si rende noto che il Ministero per i Beni e le Attività Culturali con decreto n. 6 del 6 luglio 2007, ha pronunciato a favore del Demanio dello Stato, per la realizzazione del parco archeologico di Laos in Comune di Santa Maria del Cedro (CS) l'espropriazione degli immobili censiti in catasto al foglio di mappa 1: particelle:

143 parte (per mq 3.850) e 357 (mq 3.532) in ditta:

Leone Angelina nata a Diamante (CS) il 14 luglio 1921;

Leone Eugenio nato a Diamante l'11 luglio 1924;

Leone Ida nata a Diamante il 18 ottobre 1928;

Leone Lidia nata a Diamante il 7 novembre 1926;

Leone Maria nata a Diamante il 3 aprile 1923;

345/parte (per mq 630) in ditta:

di Campagna Lucietto Antonio nato a S. Maria del Cedro (CS) il 13 dicembre 1938;

Campagna Francesco nato a S. Maria del Cedro il 24 dicembre 1968;

Campagna Roberta nata a S. Maria del Cedro il 5 agosto 1973;

Porso Augusto nato a S. Maria del Cedro il 17 maggio 1941;

Porso Ennio nato a S.Maria del Cedro il 12 ottobre 1938;

Porso Flora nata ad Amantea il 25 gennaio 1937;

Porso Francesco nato a S.Maria del Cedro il 7 novembre 1929;

Porso Maria Giuseppa nata a S. Maria del Cedro il 20 luglio 1932;

Porso Luigi nato a S .Maria del Cedro il 15 agosto 1935;

167/parte (per mq 3.300) in ditta:

Serra Nicola (us. parziale);

eredi di Serra Pasquale nato ad Orsomarso il 15 aprile 1892;

Battaglia Ambrosia nata ad Orsomarso il 18 novembre 1912;

Fazio Franco (erede di Battaglia Erminia) nato ad Orsomarso il 13 luglio 1949;

eredi di Battaglia Filomena nata ad Orsomarso il 23 aprile 1915;

Battaglia Francesco nato ad Orsomarso il 21 marzo 1924;

Battaglia Maria nata ad Orsomarso il 2 febbraio 1928;

Battaglia Salvatore nato ad Orsomarso il 29 novembre 1918; eredi di Serra Francesco nato ad Orsomarso l'11 novembre 1902.

L'indennità, pari a € 19.689,49 (diciannovemilaseicentottantanove/49), è stata depositata a favore degli aventi diritto come sopra indicati.

Coloro che hanno diritti, ragioni, pretese sulla predetta indennità possono proporre opposizione entro trenta giorni successivi alla pubblicazione del presente estratto.

Decorso tale termine l'indennità resta fissata nella somma suindicata.

> Il soprintendente ad interim: Pietro Giovanni Guzzo

C-0716311 (A pagamento).

COMUNE DI SAN GIOVANNI TEATINO

Con il decreto n. 98 del 13 luglio 2007 dell'Area appalti e contratti, è stata pronunciata espropriazione in favore del Comune di San Giovanni Teatino (CH), dei terreni occorsi per «Piano per gli insediamenti produttivi (P.I.P.) zona, via Cavour».

Il terreno espropriato è censito con la particella 4474 del foglio 5 intestate alla signora di Meco Chiara.

> Il responsabile: dott. Alfonso Melchiorre

C-0716325 (A pagamento).

PREFETTURA DI TRAPANI

Prot. n. 11966/Sett. 1 Sez. 1a.

Il prefetto della Provincia di Trapani,

VISTO il provvedimento n. 43 emesso in data 11/11/1999 e successive integrazioni (decreto n. 71 del 13/3/2003) del Ministero delle Politiche Agricole e Forestali, con cui è stato approvato, anche agli effetti della dichiarazione di pubblica utilità, il progetto dei lavori di utilizzazione a scopo irriguo delle acque invasate nel serbatoio di Garcia sul fiume Belice sinistro-opere di adduzione e distribuzione – zona 1/E e completamento zona 1/D ovest e 1/C;

VISTO il piano particellare e l'elenco delle ditte proprietarie degli immobili da assoggettare a servitù per l'esecuzione dei lavori predetti;

VISTA l'ordinanza prefettizia n. 4489/Sett. 1° del 23/4/2003, con la quale è stato disposto il deposito dei suddetti atti presso la Segreteria Comunale di Mazara del Vallo, a termini degli artt. 17, 18 e 24 della legge 25 giugno 1865 n. 2359;

VISTA la propria ordinanza n. 6424/Sett.1° del 9/6/2003, con cui è stata disposta l'esecuzione del piano;

CONSIDERATO che è stato già provveduto al pagamento diretto delle indennità spettanti alle ditte interessate;

VISTA la legge 25 giugno 1865 n. 2359 e successive modificazioni;

DECRETA

E' costituita la servitù inamovibile di acquedotto ed autorizzata l'occupazione permanente e definitiva a favore del Demanio dello Stato – Ramo Bonifiche – C.F. 80193210582, dei beni immobili siti nel Comune di Mazara del Vallo, di proprietà delle ditte indicate nell'unito elenco, che forma parte integrante del presente provvedimento.

Il Consorzio di Bonifica I di Trapani provvederà, nei termini di legge, alla notifica del presente decreto, nonché alle relative operazioni di trascrizione e voltura.

Trapani, lì 12 novembre 2003



09/06/2003)	Foglio di Comune Particella/e Asservita Giusta quietanza di Particella/e Asservita pagamento diretto	Foglio Sez. mq. Euro	B.S 219 Mazara del Vallo 7 54	219 Mazara del Vallo 6	B.5 219 Mazara del Vallo 8 30	219 Mazara del Vallo 11 24	_	B.5 219 Mazara del Vallo 13 18	B.5 219 Mazara del Vallo 14 30	B.5 219 Mazara del Vallo 16 48	219	B.5 219 Mazara del Vallo 10 120 € 183,67	B.S 219 Mazara del Vallo 9 60 € 50,82		B.5 219 Mazara del Vallo 18 252 € 266,43	B.5 219 Mazara del Vallo 262 48	219	B.5 219 Mazara del Vallo 261 36	350 30 c 170 Mazara del Vallo 350 50 c 170 06	217 Mazara del Vallo 353 90	NATURE NA	217 Mazara del Vallo 313	217 Mazara del Vallo	217 Mazara del Vallo 221	217 Mazara del Vallo 329 15	217 Mazara del Vallo 15	A.6 217 Mazara del Vallo 223 9
				7		_	7															1	\neg			\neg	
		md.	54	09	30	24	24	18	30	48	54	120	09		252	48	54	36	50	06	150	130	45	4	15	36	6
	Particella/e			9	8	11	12											261						-		ŀ	
Ξ	Comune		Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo		Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	3.4.77-11-	Mazara del vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo
nenti Dire 6/2003)	Foglio di Mappa	Foglio Sez.	219	219	219	219	219	219	219	219	219	219	219		219	219	219	219	217	217	210	/17	217	217	217	217	217
lo - Pagar 4 del 09/0	Comizio		1AB.5	1AB.5	1AB.5	1AB.5	1AB.5	1AB.5	1AB.5	1AB.5	1AB.5	1AB.5	1AB.5		1AB.5	1AB.5	1AB.5	1AB.5	14.6	1A.6	1	1A.6	1A.6	1A.6	1A.6	1A.6	14.6
Elenco nº3 Servitu' Mazara del Vallo - Pagamenti Diretti (Dec. Pref. Esecutorietà nº6424 del 09/06/2003)	enza	Comune					Mazara del Vallo					VTI 28E67 F061Y Via Vittorio Veneto, 12 Mazara del Vallo	Mazara del Vallo		Mazara del Vallo Mazara del Vallo		Mazara del Vallo		s	renosmo				Patrocino	OHEODE		
n°3 Servitu' N Dec. Pref. Esec	Residenza	Via/C.da	-0.41				RCC 59L01 F061M Via Beato Angelico, 33 Mazara del Vallo					Via Vittorio Veneto, 12	Via Val di Noto, 105		Via Segesta, 52 Via Segesta, 52		Via Dei Vespri, 27			NNA 42149 E9/4E Via Gianinea, 10/				NATT 48DOI E0743 (Win Townsminn 122	via totteggiano, tzz		
Elenco	Codice Fiscale						SCT RCC 59L01 F061M					SCT VTI 28E67 F061Y	GNN VCN 37C26 F061F Via Val di Noto, 105 Mazara del Vallo		LGN SVT 27A23 F061H MZZ GNN 32M52 F061Y		FVT GLM 56D50 F061K Via Dei Vespri, 27 Mazara del Vallo			FII NNA 42149 E974E				PAPER APPRIL APPRIL	F11 M11 40F01 E274M		
	i nascita						01/07/59						26/03/37	-	23/01/27 12/08/32		10/04/56	- 1		09/12/42				01/00/10	01/02/40		
	Luogo e data di nascita						Mazara del Vallo					Mazara del Vallo 27/05/28	Mazara del Vallo 26/03/37				Mazara del Vallo		,	Marsala				Moscolo	Ividisaid		
7	Cognome e Nome						Scaturro Rocco					539 Scaturro Vita	540 Genna Vincenzo	1	Alagna Salvatore Mazara del Vallo Mazzarese Giovanna Mazara del Vallo		Favata Girolama			Patti Anna				Dott: Martin	rain Manna		
	ž			湖			538					239 S	540 G		<u>A</u> 15	*****	542	- 1		3	C 2000				,		

1.375,12

 \mathbf{e}

78 12

398 400 401

Mazara del Vallo Mazara del Vallo Mazara del Vallo Mazara del Vallo

Serrentino Gaspare | Mazara del Vallo | 13/08/53 | SRR GPR 53M13 F061N Via Castolvotrano, 54/A | Mazara del Vallo

co nº3 Servitu' Mazara del Vallo - Pagamenti Diretti	Dec. Pref. Esecutorietà n°6424 del 09/06/2003)
Elenco nº3 Servitu' Maza	(Dec. Pref. Esecutori

ž	Cognome e Nome	Luogo e data di nascita	di nascita	Codice Fiscale	Residenza	enza	Comizio	Foglio di Mappa	Comune	Particella/e Asservita	Superficie Asservita	Giusta quietanza di pagamento diretto	ıza di retto
					Via/C.da	Comune		Foglio Sez.			mq.	Euro	
	500						1A.6	217	Mazara del Vallo	314	8		
							1A.6	217	Mazara del Vallo	320	160	q	483 24
3	Lombardo Maria	Marsala	14/10/41	LMB MRA 41R54 E974F	Via "K", 119	retrosino	1A.6	217	Mazara del Vallo	323	96	ر	100,50
	, a b						1A.6	217	Mazara del Vallo	326	192		
					00	11.77.11.	1A.6	217	Mazara del Vallo	23	54	9	141 16
34	546 Bertuglia Ignazio Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	18/06/48	BRT GNZ 48H18 F0615 Via Potenza, 82 Mazara dei Valio	Via Potenza, 82	Mazara del Vallo	1A.6	217	Mazara del Vallo	24	87	۷	141,10
2	S47 Lombardo Maria Marsala	Marsala	16/09/42	LMB MRA 42P56 E974H Via Torreggiano, 27	Via Torreggiano, 27	Petrosino	1A.6	217	Mazara del Vallo	328	105	Э	134,80
			23,000,01		1 170		1A.6	217	Mazara del Vallo	260	99	ų	123.25
\$ 7	548 Chirco Vincenza Mana	Marsala	13/09/63	CHK VCN 63P33 E974D C/da Fornara, 537	C/da romara, 537	Marsala	1A.6	217	Mazara del Vallo	276	36)	27,231
	200						1A.6	217	Mazara del Vallo	259	108		
	3.4.6						1A.6	217	Mazara del Vallo	397	60		
	Short get a	_					, ;		M.C 3.1 X/- 11.	202	ç		

		0,000			11-14 1-1-14	1A.6	217	Mazara del Vallo 243	243	09	ų.	146.67
550 Di Dia Maria	Mazara del Vallo	23/06/28	Di Dia Maria Mazara del Vallo 23/06/28 DiDi MKA 28H65 F061A Via S. Lo Medico, 14 Mazara del Vallo 1A.6 217	Via S. Lo Medico, 14	Mazara dei vallo	1A.6	217	Mazara del Vallo	30	54	ر ا	170,02
- Annah Anna												
Genna Vito	Mazara del Vallo	03/09/57	Mazara del Vallo (03/09/57 GNN VTI 57P03 F061D Via Dei Vespri, 27 Mazara del Vallo	Via Dei Vespri, 27	Mazara del Vallo	146 217	21.7	Mazara del Vallo 31	11	811	ý	210.02
Sal Favata Girolama	Fayata Girolama Mazara del Vallo 10/04/56 Fv	10/04/56	FVT GLM 56D50 F061K	Via Dei Vespri, 27	JT GLM 56D50 F061K Via Dei Vespri, 27 Mazara del Vallo	0.51		Tracala avi		221)	
						1.4.6 217	217	Mazara del Vallo	254	54		
552 Saladino Rosa	Marsala	15/12/39	SLD RSO 39T55 E974G C/da S.Anna, 383	C/da S.Anna, 383	Marsala	1A.6 217	217	Mazara del Vallo	456	801	æ	71,39
						1A.6 217	217	Mazara del Vallo	42	24		
The second second												
SS3 Vancija Girolamo Mazara del Vallo 05/04/29 VNL GLM 29005 F061 R Via Giusti, 61 Mazara del Vallo 18DA.1 229 Mazara del Vallo 323	Mazara del Vallo	05/04/29	VNL GLM 29D05 F061 R	Via Giusti, 61	Mazara del Vallo	1BDA.1	229	Mazara del Vallo	323	009	Э	855,47

Elenco nº3 Servitu¹ Mazara del Vallo - Pagamenti Diretti (Dec. Pref. Esecutorietà nº6424 del 09/06/2003)

ž	Cognome e Nome	Luogo e data di nascita	li nascita	Codice Fiscale	Residenza	enza	Comizio	Foglio di Mappa	Comune	Particella/e	Superficie Asservita	Giusta quietanza di pagamento diretto	lanza di diretto
	_				Via/C.da	Comune		Foglio Sez.			mq.	Euro	
							1 1 000	900	3-1 47-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11	610		Walter of the Control	
Š	Vanella Maria	Mazara del Vallo	16/10/58	VNL MRA 58R56 F061E	Via Piave, 32	Mazara del Vallo	1BDA.1	229	Mazara del Vallo	509	72	e	115,54
200	Dinitone Innocenza	Marsala	78/04/37	PPT NCN 37D68 F97411 C/da Cuore di Gesul 356	C/da Cuore di Gesul 356	Marcala	1BDA.1	229	Mazara del Vallo	602	84	Ψ	70.75
8		IMaisaia	1010107			nine mili	18.21	218	Mazara del Vallo	203	9		
100 PH (01)			037007	17 WOLL 7 WOOD TO SEE		-	, , , ,	956	Marian Jal Walla	37.6	011	3	70.07
256	556 Tranchida Giuseppe Marsala	Marsala	21/03/60	1 KN GPP 50C21 E9/41 Cda Cuore di Cesu, 332/A	Uda Cuore di Cresu, 332/A	Marsala	1BDA.1	677	Miazara dei vano	373	117	۷	44,20
	Pampalone Anna	Marsala	31/12/25	PMP NNA 25T71 E974T C/da Ventrischi, 410	C/da Ventrischi, 410	Marsala							
587	Tranchida Giuseppe Marsala	Marsala	21/03/60	TRN GPP 60C21 E9741 C/da Cuore di Gesu', 332/A	C'da Cuore di Gesu', 332/A	Marsala	1BDA.1	229	Mazara del Vallo	326	240	ယ	86,64
	Tranchida Anna	Marsala	06/05/55	TRN NNA 55E46 E974P C/da Bambina, 69	C/da Bambina, 69	Marsala		_	:				
558	558 Tranchida Anna	Marsala	06/05/55	TRN NNA 55E46 E974P C/da Bambina, 69	C/da Bambina, 69	Marsala	1BDA.1	229	Mazara del Vallo	327	96	e	136,88
Í			,			·	1B.11	229	Mazara del Vallo	312	630		
						•	1B.11	229	Mazara del Vallo	406	726		
Auri Pen							1B.11	229	Mazara del Vallo	305	150		
							1B.11	229	Mazara del Vallo	30	150		
559	La Francesca Maria Michela	Torino	22/12/60	LFR MMC 60T62 L219X	Via Boeo, 2	Marsala	1B.11	229	Mazara del Vallo	405	72	e	3.249,82
							1BDA.1	229	Mazara del Vallo	348	156		
4.	,						1BDA.1	229	Mazara del Vallo	328	120		
							1BDA.1	229	Mazara del Vallo	340	216		
							1BDA.1	229	Mazara del Vallo	408	72		
672	Dissiona Dissis	Moreola	02/04/53	PCC BGI 53D02 F9747 Via M. Angileri 157	Vis M Anoileri 157	Petrosino	1B.11	229	Mazara del Vallo	389	162	œ	411.89
	riccione Diagno	Ividisaid		rec bot sport to 142	Via IVI. Augusti, 137	CHOSHIO	1BDA.I	229	Mazara del Vallo	480	120	,	
							1B.11	229	Mazara del Vallo	390	72	,	
561	561 Burzotta Francesco Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	08/06/42	BRZ FNC 42H08 F061W Via F. Giulia, 11	Via F. Giulia, 11	Mazara del Vallo	1BDA.1	229	Mazara del Vallo	482	84	e	235,53
							1BDA.1	229	Mazara del Vallo	483	36		
562	562 Pantaleo Giovanni Marsala		12/08/52	PINT GNN 59M12 E974A Traversa V "R", 35	Traversa V "R", 35	Petrosino	1BDA.1	229	Mazara del Vallo	353	396	e)	570,32

Elenco n°3 Servitu' Mazara del Vallo - Pagamenti Diretti (Dec. Pref. Esecutorietà n°6424 del 09/06/2003)

ž	Cognome e Nome	Luogo e data di nascita	di nascita	Codice Fiscale	Resid	Residenza	Comizio	Foglio di Mappa	Comune	Particella/e	Superficie Asservita	Giusta quietanza di pagamento diretto	ınza di liretto
					Via/C.da	Comune		Foglio Sez.			mq.	Euro	
								-			,,,,		20.00
263	563 Laudicina Francesco Marsala) Marsala	17/02/36	LDC FNC 36B17 E974H Via Ugo La Malfa, 70	Via Ugo La Malfa, 70	Petrosino	1BDA.1	229	Mazara del Vallo	271	156	υ U	221,06
	Asaro Antonella	Mazara del Vallo	14/03/76	SRA NNL 76C54 F061Y Via G.B. Pergolesi, 3 Mazara del Vallo	Via G.B. Pergolesi, 3	Mazara del Vallo	1BDA.1	230	Mazara del Vallo	29	330		
564		De Santi Vincenzo Mazara del Vallo	09/07/80	DSN VCN 80B09 F061G Via Mario Fani, 115 Mazara del Vallo	Via Mario Fani, 115	Mazara del Vallo	1BDA.1	230	Mazara del Vallo	268	99	υ	213,00
al e	Quinci Bartolomeo	Quinci Bartolomeo Mazara del Vallo	10/02/75	QNC BIL 75B10 F0611 Via Powerza Coop Cee S.M. Mazara del Vallo	Via Potenza Coop. Cec S.N.	Mazara del Vallo	1BDA.1	230	Mazara del Vallo	267	180	1	
292	565 Sciacca Caterina	Mazara del Vallo	16/10/46	SCC CRN 46R56 F061T C/da Cartibubbo, S.N.	C/da Cartibubbo, S.N.	Mazara del Vallo	1BDA.1	229	Mazara del Vallo	37	834	9	750,32
							1B.11	229	Mazara del Vallo		54		
999	Catalano Antonina	Marsala	62/80/20	CTL NNN 59M47 E974U Via S. Giuliano, 63	Via S. Giuliano, 63	Petrosino	1B.11	229	Mazara del Vallo	526	8	ω	347,75
							118.11	229	Mazara del Vallo	445	06		
292	S67 Cordaro Maria Rita Marsala	Marsala	121/02/67	CRD MRT 67E61 E9740 C/da Ventrischi, 668	C/da Ventrischi, 668	Marsala	118.11	229	Mazara del Vallo	402	240	e	295,84
268	568 Paladino Anna Maria Marsala	a Marsala	03/10/64	PLD NMR 64R43 E974S Via Torreggiano, 57	Via Torreggiano, 57	Petrosino	1B.12	228	Mazara del Vallo	102	63	Э	75,36
							1B.12	228	Mazara del Vallo	104	36		
į	;		36/00/20	NO CDB 45C35 E07/E C/An Barbarello 0/	C/dn Darcharello 04	Moreofo	1B.12	228	Mazara del Vallo	105	18	Œ	97 48
8	riccione Giuseppe	Marsaia	25/05/45	FCC GFF 43C23 E374F	C/da Dei Daleilo, 94	Mansala	1B.12	228	Mazara del Vallo		18)	
							1B.12	228	Mazara del Vallo	314	6		
						- Landard Control				L			
Ę	Coloons Cussings	Marray del Welle	30,01,46	CI C SNN 46 A60 E061D	Via Padova 10	Mazara del Wallo	1B.12	228	Mazara del Vallo	108	40	Œ.	103.33
5 5 8 8	Calcala Gusallia	\neg			i	Ome ion manual	1B.12	228	Mazara del Vallo	112	45		
											}		
173		Calcara Tommaso Mazara del Vallo	04/02/34	CLC TMS 34B04 F061E Traversa II "D" 68	Traversa II "D" 68	Petrosino	1B.12	228	Mazara del Vallo		72	æ	115,00
					,		1B.12	228	Mazara del Vallo	117	24		

		٠	(,				
ognome e Nome	ognome e Nome	Codice Fiscale	Resic	Residenza	Comizio	Foglio di Mappa	Comune	Superficie Particella/e Asservita	Superficie Asservita	Giusta quietanza di pagamento diretto
			Via/C.da	Comune		Foglio Sez.			mq.	Euro
									-	
					,	330	- 11 - 12 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -	300	212	

	1.104,55							175,02	1				341,30				83,49				217,86	
	е 1.							æ)				æ				Ψ				e	
	1 1	····· I																·			_	_
645 390 30 24	24	28	110	144	24	ļ	48	1 77	24	48		156	72		24	09	98	30		72	7.5	36
300 123 336 118	121	127	129	131	134		136	133	305	306		139	138		141	311	333	310		110	236	240
Mazara del Vallo Mazara del Vallo Mazara del Vallo Mazara del Vallo	Mazara del Vallo Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo		Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo		Mazara del Vallo	Mazara del Vallo		Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo		Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo
228 228 228 228	228	228	228	228	228		228	877	228	228		228	228		228	228	228	228		228	228	378
1B.12 1B.12 1B.12	1B.12 1B.12	1B.12	1B.12	1B.12	1B.12		1B.12	18.12	1B.12	1B.12		1B.12	18.12		1B.12	1B.12	1B.12	1B.12		1B.12	1B.12	118 17
	Marsala	11		_				Mazara del Vallo	Mazara uci vano	1		Petrosino			Petrosino	Marsala		Marsala			Mazara del Vallo	<u>. </u>
	SVT 56L03 E974Q C/da Scacciaiazzo, 74							PTR 481 19 F061K Via Padre A Gemelli 16 Mazara del Vallo	Via raute A. Geilleut, 10			Traversa XXIV "R", 9		-	NMR 56T69 E974Q Traversa XXIV "R", 9	NTR 60R55 E974J C/da Scacciaiazzo, 74		SVT 56L03 E974Q C/da Scacciaiazzo, 74			RSO 63H64 F061T Via Solferino, 22	
	PRR SVT 56L03 E974Q							PCI PTR 481 19 E061K	FUL FIR 40LIY FUULA			MRN PTR 51A27 E974U Traversa XXIV "R", 9			MRT NMR 56T69 E974Q	FZA NTR 60R55 E974J		PRR SVT 56L03 E974Q			GRS RSO 63H64 F061T	
	03/01/56							19/07/48				27/01/51			29/12/56 MRT	15/10/60		03/01/56			24/06/63	
	Marsala							Mazona del Wallo	Mazara del vallo			Marsala			Marsala	Marsala		Marsala			Mazara del Vallo	
	Parrinello Salvatore							Duraliaca Diatro	Pugliese Pietro			Marino Pietro			Martinico Anna Maria	Fazio Anna Teresa		Parrinello Salvatore			Grassa Rosa	
	22				200				2		No. of the last		Š		2 3 2 2 1 1 32 3 2 2 1 1	S	, t.		D. Carlotte		576	

Elenco n°3 Servitu' Mazara del Vallo - Pagamenti Diretti (Dec. Pref. Esecutorietà n°6424 del 09/06/2003)

anza di liretto						2.181,79				58,10		166.61	100,01		359,52		221,07	48.10	21,62		50,20			
Giusta quietanza di pagamento diretto	Euro					e				æ		g	ر		ψ		E	Û	,		E			
Superficie Asservita	mq.		1200	30	24	72	300	81	81	48		99	09	270	54	42	182	78	54	9	18	18		95
Particella/e				. 234	235	698	93	83	316	337		135	263	319	97	96	82	272	273	275	797	266		332
Comune			Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo		Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	Mazara del Vallo		Mazara del Vallo
Foglio di Mappa	lio Sez.		%	80	8	- 8	8	- - - -	8	∞	-	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8		- x
	Foglio		228	228	228	228	228	228		228	-	228	228	228	228	228	228	228	228	228	228	228		228
Comizio			1B.12	1B.12	1B.12	1B.12	1B.15	18.15	1B.15	1B.12		1B.12	1B.12	1B.15	1B.15	1B.15	1B.15	1B.15	1B.15	1B.15	1B.15	1B.15		18.15
enza	Comune					Mazara del Vallo	•			Mazara del Vallo			renosino		Petrosino		Marsala	Mazoro del Melle	Macara uct valio		Marsala			Petrosino
Residenza	Via/C.da				-	C/da Bocca Gilletto s.n.				ANA 26B58 F061W Via Cornelio Filone, 39 Mazara del Vallo STN 57865 F0611. Via Cornelio Filone, 39 Mazara del Vallo		31 444 444	ITAVEISA A V R , 13		Traversa II "D", 68		NN 30M07 E974C C/da Fornara, 674	Vie Viel di Mete 42	via vai ui ivoiu, +2		C/da Bambina, 17			Via Garibaldi, 19
Codice Fiscale						GLL SVT 53M28 F0610 C/da Bocca Gilletto s.n. Mazara del Vallo				LML NNA 26B58 F061W Via Comelio Filone, 39 Mazara del Vallo MGG STN 57805 F0611. Via Comelio Filone. 39 Mazara del Vallo		To home or 100 and a control	GPP NMK 60A49 E974N ITAVEISA A V K , 13		CLC GTN 64E03 E974A Traversa II "D", 68		MRN NNN 30M07 E974C	Chatal the Late with 1902 Chatal distriction of	DON KOK 00C+1 F001 V		RMO CRN 54M51 E974F C/da Bambina, 17			SCC NTN 45T46 E974R
li nascita						28/08/53	-				1		09/10/60	,	03/05/64		02/08/30	33/60/60			11/08/54			06/12/45
Luogo e data di nascita						Mazara del Vallo				Mazara del Vallo 18/02/26			Marsala		Marsala		Marsala	Mercan del Vielle	Mazara del yallo		Marsala			Marsala
Cognome e Nome						Gallo Salvatore				La Melia Anna Maggio Santino			Giappone Anna Maria		Calcara Gaetano		81 Marino Antonino		Ul Gregorio Kosaria iviazara del Vallo		Romeo Caterina			Sciacca Antonia
ž						57.7			unia (21)	578	in the				580		. 18		7	200	583			

Elenco nº3 Servitu' Mazara del Vallo - Pagamenti Diretti	(Dec. Pref. Esecutorietà n°6424 del 09/06/2003)
Elenco nº.	(Dec.

F												
	Luogo e data di nascita	i nascita	Codice Fiscale	Resi	Residenza	Comizio	Foglio di Mappa	Comune	Particella/e	Superficie Asservita	Giusta quietanza di pagamento diretto	anza di Iiretto
				Via/C.da	Comune		Foglio Sez.			md.	Euro	
:1												
Η-	11.7.2.1.1.	02/11/60	ello X (ob second Aves 1 and 1-11 and 0 11 and 1 Aves 1	A) 1 - 4 - 11 - 4 - 0	Manage del Wells	1B.15	228	Mazara del Vallo	409 ex 87	09	Э	105.68
	Mazara del Vallo	22/11/28	DMA V 11 38322 F001E	C/S0 Omberro 1, 97/A	Mazara del vallo	1B.15	228	Mazara del Vallo	411ex 92	27	,	20,001
-						1B.15	228	Mazara del Vallo	408 ex 87	83		
	Adamo Maria Vita Mazara del Vallo	24/05/55	DMA MVT 55E64 F061L Via Giuseppe Napoli, 70 Mazara del Vallo	Via Giuseppe Napoli, 70	Mazara del Vallo	1B.15	228	Mazara del Vallo	331	36	æ	173,70
						1B.15	228	Mazara del Vallo	98	24		
						1016	900	Mozoro dol Vollo	357	00	300	
					1	18.15	228	Mazara del Vallo	343	30		
9	Scayone Vincenzo Mazara del Vallo	07/11/29	SCV VCN 29S07 F061O	Via Goito, 17	Mazara del Vallo	18.15	228	Mazara del Vallo	377	36	Э	414,30
,						1B.15	228	Mazara del Vallo	376	130		
					•	1B.15	228	Mazara del Vallo	312	120		
588 Scavone Andrea	Mazara del Vallo	12/12/67	SCV NDR 67T12 F061L	NDR 67T12 F061L Via Mascagni, 17	Mazara del Vallo	1B.15	228	Mazara del Vallo	92	06	e	108,66
9	589 Ingargiola Vincenzo Mazara del Vallo	22/01/24	NGR VCN 24A22 F061Y	Via Lecce, 7	Mazara del Vallo	18.15	228	Mazara del Vallo	63	72	e	87,80
590 Burzotta Giacomo	Mazara del Vallo 01/07/42	01/07/42	BRZ GCM 42L01 F061M	Via G. La Pira, 3	Mazara del Vallo	18.15	228	Mazara del Vallo	353	84	ę	101,41
						1B.15	228	Mazara del Vallo	84	57		
Pipitone Salvatore	Marsala	30/03/27	PPT SVT 27C30 E974L	SVT 27C30 E974L C/da Ventrischi, 436	Marsala	1B.15	228	Mazara del Vallo	1.9	261	æ	194,78
\dashv						1B.15	228	Mazara del Vallo	291	222		
9	592 Anastasi Giuseppe Marsala	19/10/36	NST GPP 36R19 E974E	GPP 36R19 E974E Via Gianinea, 107	Petrosino	18.15	228	Mazara del Vallo	287	440	E	526,98
٦	593 Impeduglia Pietro Mazara del Vallo 01/12/31	01/12/31	MPD PTR 31T01 F061Q	Via Stendhal, 6	Mazara del Vallo	18.15	228	Mazara del Vallo	233	117	æ	140,69
 						18.16	228	Mazara del Vallo	24	222		75.4.00
Figlioli Vincenzo	Marsala	23/07/47	FGL VCN 47L23 E974C	VCN 47L23 E974C C/da Pastorella, 255	Marsala	1B.16	228	Mazara del Vallo	22	54	ر ر	394,70
\vdash						1B.16	228	Mazara del Vallo	26	138		
Burzotta Pietro	Mazara del Vallo	28/11/34	BRZ PTR 34S28 F061M	PTR 34S28 F061M Via Centorbi, 58	Mazara del Vallo	1B.16	228	Mazara del Vallo	31	78	æ	89,43
				•		1B.16	228	Mazara del Vallo	20	27		

2	Nomon Nome	I none data di nascita	inscrits	Codice Fiscale	Residenza	enza	Comizio	Foglio di Mappa	Comune	Particella/e	Superficie Asservita	Giusta quietanza di	anza di diretto
_	Cognonic Civomo		-										
					Via/C.da	Comune		Foglio Sez.			md.	Euro	
							1B.16	228	Mazara del Vallo	30	969		
				T1 / C1	17. 7 44	Marian del Melle	1B.16	228	Mazara del Vallo	248	96	ų.	1 501 00
296	Tudisco Maria	Mazara del Vallo	30/11/43	1DS MKA 43570 F061P	Via Iurchia, 44	Mazara del Vallo	1B.16	228	Mazara del Vallo	32	426	U	1.301,32
							1B.16	228	Mazara del Vallo		30		
							,						
	Serrentino Giuseppina	Serrentino Giuseppina Mazara del Vallo 09/09/56	95/60/60	SRR GPP 56P49 F061Q Via G. Ventura, 15	Via G. Ventura, 15	Palermo	1B.18	227	Mazara del Vallo	285	999		
96 (3 123) 143)	Dolce Andrea	Mazara del Vallo 07/03/85	07/03/85	DLC NDR 85C07 F0610 Via G. Ventura, 15	Via G. Ventura, 15		1B.18	227	Mazara del Vallo	286	984		
768	Dolce Claudia	Palermo	03/02/91	DLC CLD 91B43 G273M Via G. Ventura, 15	Via G. Ventura, 15	Palermo	1B.18	227	Mazara del Vallo	393	06	æ	3.248,85
	ı		00/01/20	11.707.7EE50 mg/0.70.7m	17:- C 17:	1,00	1B.16	228	Mazara del Vallo	17	099		
	Dolce Ciuseppe	Mazara del Vallo	70/17/83	DLC GPP 83125 F0011 VIa G. Ventura, 13	via G. ventura, 15	raiemo	1B.16	220	Mazara del Vallo	236	15		
≥98	598 Ingrasciotta Mattia Vincenza Mazara del Vallo 26/02/44	Mazara del Vallo		NGR MTV 44B66 F061X Via Oretano, 26 Mazara del Vallo	Via Oretano, 26	Mazara del Vallo	1B.16	228	Mazara del Vallo	373	150	æ	182,20
		4											
							1B.19	218	Mazara del Vallo	124	174		
599		Catania Francesca Mazara del Vallo		31/05/77 CTN FNC 77E71 F061T Via Turchia, 44	Via Turchia, 44	Mazara del Vallo	1B.19	218	Mazara del Vallo	343	99	ψ	757,73
							1B.16	220	Mazara del Vallo	158	390		
909	600 Amodeo Giuseppe Mazara del Vallo 23/12/50	Mazara del Vallo	23/12/50	MDA GPP 50T23 F061Q Via S. Marino, 22 Mazara del Vallo	Via S. Marino, 22	Mazara del Vallo	1B.16	228	Mazara del Vallo	250	72	æ	86,20
	Bonafede Giovanna	Marsala	11/10/21	BNF GNN 51R51 E974D C/da Berbarello,618	C/da Berbarello,618	Marsala	1B.16	220	Mazara del Vallo	210	260		•
109	Bonafede Paola	Marsala	01/09/48	BNF PLA 48P41 E974G C/da Cozzaro, 114	C/da Cozzaro, 114	Marsala						ψ	419,84
	Bonafede Giuseppa	Marsala	04/12/41	BNF GPP 41744 E974Y C/da Ciancio, 650	C/da Ciancio, 650	Marsala	1B.19	218	Mazara del Vallo	245	300		
602	602 Ienna Vincenzo	Mazara del Vallo 25/08/52	25/08/52	NNI VCN 52M25 F061V Via Castelvetrano, 10 Mazara del Vallo	Via Castelvetrano, 10	Mazara del Vallo	1B.16	220	Mazara del Vallo	239	156	e	188,74
	- 1	7,000	PA1 FOLCE	TOT NEW 177 22 E0741 Via Conne di Canti O	Via Cuora di Gasul 9	Datacino	1B.18	227	Mazara del Vallo	391	48	J.	135 72
çno	Figliofi Antonino	Marsala	25/0//4/	FUL NINN 47.L23 E7.11	VIA Cuore ai Gesu, o	renosmo	1B.18	227	Mazara del Vallo	36	48	>	1,1000
												-	

279

Mazara del Vallo
Mazara del Vallo

Petrosino 1B.18 218

07/12/44 | ZCH RSO 44T47 E974S Traversa VIII "R", 8

611 Zichitella Rosa Marsala 612 Pizzo Michele Marsala

609

Mazara del Vallo

1B.18 218

Marsala Petrosino

28/11/35 GRD PTR 35S28 E974P Via B. Inglese Woodhouse, 78

613 Giordano Pietro Marsala

1B.18

Elenco nº3 Servitu' Mazara del Vallo - Pagamenti Diretti	(Dec. Pref. Esecutorietà n°6424 del 09/06/2003)
(2)	

ž

Cognome e Nome	Luogo e data di nascita	i nascita	Codice Fiscale	Resi	Residenza	Comizio	Foglio di Mappa	Comune	Particella/e	Superficie Asservita	Giusta quietanza di pagamento diretto	za di etto
				Via/C.da	Comune		Foglio Sez.			mq.	Euro	
	11 222 1		200	0) -120	Mercan dal Valla	1B.18	227	Mazara del Vallo	227	- 09	¢	157.31
Gracalone Caterina	Giacalone Caterina Mazara del Vallo	87/00/07	3	CKN 28H65 F061B VIA Capitolo, 60	INIAZATA UCI VAIIO	1B.18	227	Mazara del Vallo	. 7	69	,	10,101
Messina Vita	Mazara del Vallo 125/12/34	25/12/34	MSS VTI 34T65 F061R	Via De Nicola, 13	VII 34T65 F061R Via De Nicola, 13 Mazara del Vallo	1B.18	227	Mazara del Vallo	31	06	E	108,27
	_	1			1.6. 1.1.57.15.	1B.18	227	Mazara del Vallo	17	27	9	61 50
Greco Antonina	Mazara del Valio	16/06/31	GRC NNN 31H36 F061K	Via Bari, I	Mazara del Vallo	1B.18	227	Mazara del Vallo	24	24	ر	01,27
						1B.18	227	Mazara del Vallo	376	24		
						1B.18	227	Mazara del Vallo	229	24		
	,	10/10/10	THE COLUMN TWO IS NOT	o lidii tanak		1B.18	722	Mazara del Vallo	377	9	æ	316 17
Marino Pietro	Marsala	10/10//7	MKN LIK SIAZ/ E9/40 Haversa AXIV K, 9	Iraversa AAIV K, 5	Lenosino	18.21	218	Mazara del Vallo	220	36)	
						1B.21	218	Mazara del Vallo	155	132		
						1B.21	218	Mazara del Vallo	280	9		
,	111111			7.72 Fault 3	Moron del Velle	1B.18	227	Mazara del Vallo	12	24	Û	24 10
Balsamo Leonardo	Balsamo Leonardo Mazara del Valio	70/00/91	BLS LKU 32E18 FU61A	via porii, 3	ואומכמומ חכו אמווח	1B.18	227	Mazara del Vallo	228	42	,	2
Giacalone Gaspare Marsala		06/06/37	GCL GPR 37H06 E974E	GPR 37H06 E974E C/da Terrenove, 367	Marsala	1B.18	227	Mazara del Vallo	9	45	Э	63,77
						1B.18	722	Mazara del Vallo	5	48		
Scarpitta Rocco	Marsala	10/10/30	10/10/30 SCR RCC 30R10 E974A C/da Cuore di Gesù, 1242	C/da Cuore di Gesù, 1242	Marsala	1B.18	722	Mazara del Vallo	384	100	æ	250,96
1						1B.18	227	Mazara del Vallo	225	09		

Elenco nº3 Servitu' Mazara del Vallo - Pagamenti Diretti	(Dec. Pref. Esecutorietà n°6424 del 09/06/2003)

Cognome e Nome	Luogo e data di nascita	li nascita	Codice Fiscale	Residenza	enza	Comizio	Foglio di Mappa	Сотипе	Particella/e	Superficie Asservita	Giusta quietanza di pagamento diretto	
				Via/C.da	Comune		Foglio Sez.			mq.	Euro	
						1B.19	218	Mazara del Vallo	252	54		
		. !		1		1B.19	218	Mazara del Vallo	253	156	0	508 20
T4 Montalto Gaspare Giacomo	Marsala	12/10/57	MNT GPR 57R12 E974Q Via F. De Vita, 33	Via F. De Vita, 35	Petrosino	1B.19	218	Mazara del Vallo	254	261		۲۲٬۰
						1B.19	218	Mazara del Vallo	255	30		
						,						[
		70,00	1 -	L	Morrow del Melle	1B.19	218	Mazara del Vallo	129	171	£ 67	673 72
Dilluvio Vito	Mazara del Vallo	30/03/30	DLL VII 30C30 F061 V	v la Makara, 2	Mazala uci v alio	1B.19	218	Mazara del Vallo	258	384		1
										ļ		ſ
Russo Carmelo	Mazara del Vallo	22/10/25	RSS CML 25R22 F061C	Via L. Ariosto, 5	Mazara del Vallo	1B.19	218	Mazara del Vallo	148	57	€ 22.	227.27
Vanella Giuseppa	Mazara del Vallo	28/12/27	VNL GPP 27T68 F061K	Via L. Ariosto, 5	Mazara del Vallo	1B.19	218	Mazara del Vallo	122	102		
										700		0,
Tr Greco Antonino	Mazara del Vallo 27/02/36	27/02/36	GRC NNN 36B27 F061X	ANN 36B27 F061X Via G. Napoli, 47 Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	1B.19	220	Mazara del Vallo	961	674	(۲	/2/,40
						18.19	220	Mazara del Vallo	180	105		123.71
Greco Michele	Mazara del Vallo	20/02/38	GRC MHL 38E20 F061M Via Strabone, 12	Via Strabone, 12	Mazara del Vallo	1B.19	220	Mazara del Vallo	182	18		2,1
												ſ
		000000	THE YOUR LOUIS THE THE		Monom del Mello	1B.20	218	Mazara del Vallo	33	498	¢ 74	745 00
Sardo Nicolo	Mazara dei vailo	64/70/17	SKD NCL 49621 F0911 C0ISO A. DIAZ, 07	Coiso A. Diaz, 07	viazaia uci vailo	1B.20	218	Mazara del Vallo	54	18		
ĺ		100000	A POOR SORTION A CONTROL	172. 0. 100	Mazono del Vella							Γ
Binaggia Mana Di Gregorio Francesco	Binaggia Maria Mazara del Vallo 02/07/30 Di Gregorio Francesco Mazara del Vallo 02/07/30	02/07/30	DGR FNC 30L02 F061Y		Mazara del Vallo	1B.20	218	Mazara del Vallo	189	309	€ 44	446,41
												ſ
21 De Vita Caterina	Marsala	14/02/59	DVT CRN 59B54 E974M	RN 59B54 E974M C/da Cuore di Gesù, 358/A	Marsala	1B.20	218	Mazara del Vallo	230	156	€ 18	187,47
												ſ
	1	02/10//20	ONDOE SORES TOTAL	61031 conduct of 5100 Supply 101	Moreela	1B.20	218	Mazara del Vallo		15		
I itone Nicolo	Marsala	C0/01/C0	111N NCL 63N03 E3740	C/da Deloaro, 400/A	Mid Sala	1B.20	218	Mazara del Vallo	315 ex 198	12	31	311.49
	,	2, 1, 0,	000000000000000000000000000000000000000	1 600	3 (0)	1B.20	218	Mazara del Vallo	286	144		
Binella Giuseppa	Marsala	/9/11/81	BLL GPP 6/S58 E9/41 C/da Berbaro, 460/A	C/da Berbaro, 460/A	Marsala	1B.20	218	Mazara del Vallo	188	54		

Elenco nº3 Servitu' Mazara del Vallo - Pagamenti Diretti	(Dec. Pref. Esecutorieta n°6424 del 09/06/2003)	
Elenco nº	(Dec	

Cognome e Nome	Luogo e data di nascita	nascita	Codice Fiscale	Residenza	lenza	Comizio	Foglio di Mappa	Сошипе	Particella/e	Superficie Asservita	Giusta quictanza di pagamento diretto	nza di iretto
				Via/C.da	Comune		Foglio Sez.			mq.	Euro	
						6.4.	310	Moreon del Velle	7.	180		
Canino Carmela	Marsala	18/02/34	CNN CML 34B58 E974P Traversa IX "G", 7	Traversa IX "G", 7	Petrosino	1B.20	218	Mazara del Vallo	69	285	e e	555,39
						18.20	218	Mazara del Vallo	292	324	,	63 603
Bilello Giuseppa	Marsala	18/11/67	BLL GPP 67S58 E974I	L GPP 67SS8 E9741 C/da Berbaro, 460/A	Marsala	1B.20	218	Mazara del Vallo	229	96	ע	26,260
625 Castelli Antonino	Mazara del Vallo 27/01/61	П	CST NNN 61A27 F061B	I INNN 61A27 F061B Via Vittorio Veneto, 122 Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	1B.20	218	Mazara del Vallo	57	135	Э	49,64
						1B.20	218	Mazara del Vallo	96	112	٥	203 02
Antonino	La Rosa Antonino Mazara del Vallo 2	26/06/48	LRS NNN 48F126 F06 IM Via Madonana del Paradisco, 86 Mazara del Vallo	Via Madonna del Paradiso, 86	Mazara del Vallo	1B.20	218	Mazara del Vallo	81	48	ر	200,00
io Francesca	Di Gregorio Francesca Mazara del Vallo 08/06/10	Г	DGR FNC 10H48 F061W Via Madouna del Paradiso, 86 Mazara del Vallo	Via Madonna del Paradiso, 86	Mazara del Vallo	1B.23	218	Mazara del Vallo	48	150		
a Rosa Andrea	Mazara del Vallo 18/	18/07/42	LRS NDR 42L18 F061N C'da Zano delle mimose, 15 Mazara del Vallo	C/da Zano delle mimose, 15	Mazara del Vallo	1B.20	218	Mazara del Vallo	92	48		
a Rosa Antonino	Mazara del Vallo 26/	26/06/48	LRS NNN 48H26 F061M Via Madonna del Paradiso, 86 Mazara del Vallo	Via Madonna del Paradiso, 86	Mazara del Vallo	1B.20	218	Mazara del Vallo	82	182	æ	551,37
1 1		14/12/38	LRS CGR 38T14 F061O Via Islanda, 6 Mazara del Vallo LRS PSP 45D15 F061S Via Yugoslavia, 7 Mazara del Vallo	Via Islanda, 6 Via Yugoslavia, 7	Mazara del Vallo Mazara del Vallo	1B.20	218	Mazara del Vallo	76	45		
٦.												
Sebastiano	628 Amodeo Sebastiano Mazara del Vallo 15/02/46	П	MDA SST 46B15 F0611	Via S. Ninfa, 9	Mazara del Vallo	1B.20	218	Mazara del Vallo	88	06	ω	128,10
Grazzitta Maria	Mazara del Vallo 125/	25/90/53	FRZ MRA 53H65 F061H Via Delle Mimose, 18 Mazara del Vallo	Via Delle Mimose, 18	Mazara del Vallo	1B,20	218	Mazara del Vallo	106	4		
a Rosa Antonino	Mazara del Vallo	26/06/48	LRS NNN 48H26 F061M Via Modowns del Paradiso, 86 Mazara del Vallo	Via Madouna del Paradiso, 86	Mazara del Vallo	1B.20	218	Mazara del Vallo	143	165	Ċ.	487.75
	Mazara del Vallo	14/12/38	LRS CGR 38T14 F0610	Via Islanda, 6	Mazara del Vallo	1B.20	218	Mazara del Vallo	86	84	٠	2.5
		15/04/45	LRS PSP 45D15 F061S	Via Yugoslavia, 7	Mazara del Vallo	1B.21	218	Mazara del Vallo	104	132		
						1B.20	218	Mazara del Vallo	100	267		
			Cap 1 pp. 471406 B061E Via N Sauro 33	Via N Course 33	Mazara dei Vallo	1B.20	218	Mazara del Vallo	101	36	æ	352,09
Leonardo	Carrato Leonardo Mazara dei Vallo U	74/20/00	CKK LKU 42MM FUGIE	VIAIN. SALIO, 33		1B.20	218	Mazara del Vallo	102	15)	
						1B.20	218	Mazara del Vallo	108	12		
						1B.21	216	Mazara del Vallo	358	36		
Zerilli Maria	Mazara del Vallo 20/09/27		2RL MRA 27P60 F061U Via V.Alfieri, 3 Mazara del Vallo	Via V.Alfieri, 3	Mazara del Vallo	1B.21	216	Mazara del Vallo	526	18	e)	86,85
						1B.21	216	Mazara del Vallo	523	18		

retti	
del Vallo - Pagamenti Di	Dec. Pref. Esecutorietà n°6424 del 09/06/2003)
Elenco nº3 Servitu' Mazara del Vallo - Pagamenti Dirett	(Dec. Pref. Esecutoriet?

2	Cognome e Nome	Luogo e data di nascita	li nascita	Codice Fiscale	Residenza	enza	Comizio	Foglio di Mappa	Comune	Particella/e	Superficie Asservita	Giusta quietanza di pagamento diretto	= -
					Via/C.da	Comune		Foglio Sez.			-bu	Euro	
1													
							18.21	216	Mazara del Vallo	374	132		
33	Fortunato Giuseppe	Mazara del Vallo	28/05/21	FRT GPP 21E28 F061M	GPP 21E28 F061M Via Madowna del Paradiso, 16 Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	18.21	216	Mazara del Vallo	428	144	€ 287,69	69'
1							1B.21	218	Mazara del Vallo	210	54		
20000			9										
33	Giordano Girolamo Marsala Montalto Angela Marsala	Marsala	13/08/43	GRD GLM 37H14 E974N MNT NGL 43M53 E974L	GLM 37H14 E974N Via Leonardo da Vinci, 88 NGL 43M53 E974L Via Leonardo da Vinci, 88	Marsala	IB.21	218	Mazara del Vallo	163	534	e 767,78	,78
ř		2000											
	l		0.00		2000	c	1B.21	218	Mazara del Vallo	337	111		
	Giacalone Grazia	Marsala	14/06/58	ਤ <u>ੋ</u>	GKZ 58H54 E974K VIA Cassanese, 2007N	Segrate	1B.21	218	Mazara del Vallo	336	150	130067	- 19
.					-	11 22 1	18.21	218	Mazara del Vallo	141	30		<u> </u>
h W	Giacalone Tommass	Giacalone Tommasa Mazara del Vallo	08/06/61	GCL TMS 61H48 F061O	TMS 61H48 F0610 Via Castagnola, 15 Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	1B.21	218	Mazara del Vallo	335	702		
													Γ
i i	Miceli Michele	Marsala	16/03/39	MCL MHL 39C16 E974M Traversa VI "R",	Traversa VI "R", 26	Petrosino	1B.21	218	Mazara del Vallo	145	165	€ 331,33	33
J.	Pellegrino Anna	Marsala	21/03/42	PLL NNA 42C61 E974K	NNA 42C61 E974K Traversa VI "R", 26	Petrosino	1B.21	218	Mazara del Vallo	142	108		
36	36 Montalto Angela	Marsala	13/08/43	MNT NGL 43M53 E974L	NGL 43M53 E974L Via Leonardo da Vinci, 88	Marsala	1B.21	218	Mazara del Vallo	136	276	€ 396,83	,83
37	37 Licari Antonia Maria Marsala		24/02/65	LCR NNM 65B64 E974F	Via Cafiso, 11	Petrosino	1B.21	218	Mazara del Vallo	224	42	E 59,	59,50
							18 71	218	Mazara del Valla	158	20		
38	Bonafede Caterina	Marsala	03/11/29	BNF CRN 29843 E974X	CRN 29843 E974X Via Terrenove, 65/A	Marsala	1B.21	218	Mazara del Vallo	165	102	e 172,85	\$8,
										.			
8	Bertolino Vita Marsala Pellecrino Antonio Marsala	Marsala Marsala	27/03/45 10/04/40	BRT VTI 45C67 E974B PLL NTN 40D10 E974N	VTI 45C67 E974B C/da Pastorella, 281 NTN 40D10 E974N C/da Pastorella, 281	Marsala Marsala	1B.21	218	Mazara del Vallo	293	160	E 194,	194,18
													ſ
18		Moreon del Welle	24,00/24	DIT VCN 34024 E06111	Via Makara 2	Mazara del Vallo	1B.21	218	Mazara del Vallo	157	48	E 152,41	41
₹:		Dilluvio Vincenzo Mazara dei Vallo		DEL VON 34524 FUOTO		Mazara uci yano	1B.21	218	Mazara del Vallo	159	78		

36

277

Mazara del Vallo

218

1B.23

Di Gregorio Mania Auronicina Mazzara del Vallo 22/01/62 DGR MNT 62A62 F061J Via Villafranca, 17 Mazzara del Vallo Di Gregorio Leonarda Mazzara del Vallo 12/04/60 DGR LRD 60D52 F061J Via Marsala, 130 Mazzara del Vallo

Š Š	Содпоте е Nome	Luogo e data di nascita	li nascita	Codice Fiscale	Resid	Residenza	Comizio	Foglio di Mappa	Comune	Particella/e	Superficie Asservita	Giusta quietanza di pagamento diretto	nza di iretto
					Via/C.da	Comune		Foglio Sez.			md.	Euro	
	Laudicina Maria	Marsala	07/03/45	LDC MRA 45C47 E974J C/da Ponte Fiumarella, 248	C/da Ponte Fiumarella, 248	Marsala	18 21	318	Mazara del Vallo	101	06	Œ	128.24
o41 Pal	Paladino Filippo	Marsala	12/09/44	PLD FPP 44P12 E974D C/da Ponte Fiumarella, 248	C'da Ponte Fiumarella, 248	Marsala	10.01	217			?		
Ci.	acalone Caterina	Giacalone Caterina Mazara del Vallo 25/06/28	25/06/28	GCL CRN 28H65 F061B Via Capitolo, 60 Mazara del Vallo	Via Capitolo, 60	Mazara del Vallo							
17 9	Greco Giuseppe	Mazara del Vallo	19/09/48	GRC GPP 48P18 F061J	Via Capitolo, 60 Mazara del Vallo	Mazara del Vallo	1B.21	218	Mazara del Vallo	223	54	y	65,84
Ď	Greco Rosalia	Mazara del Vallo	25/09/52	GRC RSL 52P65 F061W	C RSL 52P65 F061W Via Risorgimento, 53 Campobello di Mazara	Campobello di Mazara							
643 Tan	643 Taranto Giacoma Lucia Marsala	Marsala	13/12/68	TRN GML 68T53 E974U Traversa V "M", 3	Traversa V "M", 3	Petrosino	1B.23	218	Mazara del Vallo	251	108	е	131,05
644 Zerilli Vita	illi Vita	Marsala	02/07/64	ZRL VTI 64L42 E974E C/da Matarocco, 280	C/da Matarocco, 280	Marsala	1B.23	218	Mazara del Vallo	239	111	Э	132,72
2			1										
	Pizzo Paola	Marsala	09/02/40	PZZ PLA 40B49 E974P C/da Cuore di Gesu', 905	C/da Cuore di Gesu', 905	Marsala	1B.23	218	Mazara del Vallo	44	48	g	108.11
G. Tit	Titone Gaspare		01/04/34	TTN GPR 34D01 E974I	N GPR 34D01 E974[C/da Cuore di Gesu', 905	Marsala	1B.23	218	Mazara del Vallo	20	42		
							30 67	L	7.1	70.	003	J	630.37
646 Ma	646 Maria Antonina	Marsala	16/04/58	MRA NNN 58D56 E974P Via X Luglio, 18	Via X Luglio, 18	Petrosino	1B.23	218	Mazara del Vallo	184	970	ע	75,050
175.000.000							10 32	310	Mozara del Valla	35	250		
							1B.23	218	Mazara del Vallo	8 8	24	(000
647 Ta	Taranto Antonino	Marsala	28/09/44	TRN NNN 44P28 E974T	C/da Fornara, 94	Marsala	1B.23	218	Mazara del Vallo	32	396	υ	70,000
							1B.23	218	Mazara del Vallo	41	18		
Bu	rzotta Giacomo	Burzotta Giacomo Mazara del Vallo 01/07/42	01/07/42	BRZ GCM 42L01 F061M	Via G. La Pira, 3	Mazara del Vallo	1B.23	218	Mazara del Vallo	37	15	,	
648 Bu	rzotta Michele	648 Burzotta Michele Mazara del Vallo 20/04/74	20/04/74	BRZ MHL 74D20 F061T	Via G. La Pira, 3	Mazara del Vallo	1B.23	218	Mazara del Vallo	39	18	æ	83,43
Gia	scalone Francesca	Giacalone Francesca Mazara del Vallo 14/02/49	14/02/49	GCL FNC 49B54 F0610 Via G. La Pira, 3	Via G. La Pira, 3	Mazara del Vallo	1B.23	218	Mazara del Vallo	40	36		
200 E 100 E 200 F							55.65	916	NAME OF STREET	105	96		
	11		02/11/47	BI P GCM 47S02 E974W	Via Caffen 287	Detrocino	18.25	218	Mazara del vallo	183	40	æ	135,78
1 0	Dilargello Giacomo	Marsara	11/1/20	DEN COM TOUR EXTENS		ourcomo i	1B.23	218	Mazara del Vallo	23	48		
B	B:urzotta Angela	Mazara del Vallo	12/11/35	BRZ NGL 35S52 F061V	Via Firenze, 32	Mazara del Vallo	1B.23	218	Mazara del Vallo	21	06		
												9	170.05

	<u>ل</u>		Elenco ()	Elenco n°3 Servitu' Mazara del Vallo - Pagamenti Diretti (Dec. Pref. Esccutorietà n°6424 del 09/06/2003)	Aazara del Vall utorietà n°642	lo - Pagaı 4 del 09/0	nenti Diret 6/2003)	æ.			Zona 1/E	Æ
Nº Cognome e Nome	Luogo e data di nascit	i nascita	Codice Fiscale	Residenza	lenza	Comizio	Foglio di Mappa	Сотипе	Particella/e	Superficie Asservita	Giusta quietanza di pagamento diretto	nza di iretto
		i		Via/C.da	Comune		Foglio Sez.			mq.	Euro	
651 Buzotta Caterina Mazara del Vallo 15/02/3	Mazara del Vallo	15/02/37	BRZ CRN 37BSS F061D Via E. De Nicola, 31 Mazara del Vallo	Via E. De Nicola, 31	Mazara dei Vallo	1B.23	218	Mazara del Vallo	19	42	Э	50,45
									•			
200						1B.23	218	Mazara del Vallo	17	84		
652. Piccione Giovanni Salvatore	e Marsala	30/01/60	PCC SVT 60L30 E974R C/da Strasatti, 1103	C/da Strasatti, 1103	Marsala	1B.23	218	Mazara del Vallo	13	10	ų	113,06
						1B.23	218	Mazara del Vallo	208	24		
653 Burzotta Paolo	Mazara del Vallo 20/04/3	N N	BRZ PLA 35D20 F061P Via Dei Vespri, 23 Mazara dei Vallo	Via Dei Vespri, 23	Mazara del Vallo	1B.23	218	Mazara del Vallo	2	180	e	256,15
654 Mezzapelle Baldassare Mazara del Vallo 14/08/4	Mazara del Vallo	14/08/45	MZZ BDS 45M14 F061Q Via F. Cavallotti, 1 Mazara del Vallo	Via F. Cavallotti, 1	Mazara del Vallo	18.23	218	Mazara del Vallo	276	48	æ	57,89
										ŀ		
Mirasolo Maria	Mazara del Vallo	14/02/39	MRS MRA 39B54 F061F	Via Trieste, 6	Mazara del Vallo	1B.23	217	Mazara del Vallo	211	24		
655 Mirasolo Carmela	Mirasolo Carmela Mazara del Vallo	24/08/42	MRS CML 42M64 F061E	Via Trieste, 6	Mazara del Vallo						φ	85,69
Mirasolo Silvestro	Mirasolo Silvestro Mazara del Vallo	07/04/40	MRS SVS 40D07 F061I	Via Q/2, 5	Paceco	1B.23	217	Mazara del Vallo	417	48	•	
2397.19						l L				00-	d	120.52
656 Speciale Mariano Mazara del Vallo 24/11/5	Mazara del Vallo	24/11/57	SPC MRN 57824 F061Q V1a A. D1az, 68	Via A. Diaz, 68	Mazara del Vallo	1B.23	217	Mazara del Vallo	617	100	υ U	100,5
						1B.23	217	Mazara del Vallo	419	24		
657 Figuccia Antonio Angelo	Marsala	31/12/65	FGC NNN 65T31 E974S Traversa III "M", 1	Traversa III "M", 1	Petrosino	1B.23	217	Mazara del Vallo	418	24	Ψ	137,45
						1B.23	217	Mazara del Vallo	214	48		
									7.			

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

IBSA Farmaceutici Italia - S.r.l.

Codice fiscale n. 10616310156

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 16 luglio 2007). Codice pratica N1A/07/814bis

Titolare: IBSA Farmaceutici Italia S.r.l., via Emilia n. 99, 26900 Lodi, fraz. San Grato.

Specialità medicinale: ALTERGEN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,2% + 1% crema» tubo da 25 g - A.I.C. n. 028441018;

«2 mg + 40 mg garze impregnate» 15 garze - A.I.C. n. 028441020.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 n. 8.b.1: Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile al rilascio lotti (escluso il controllo). Sostituzione del sito IBSA Institut Biochimique SA, via Al Ponte 13, PO Box 100, 6903 Lugano, Svizzera col sito Laboratoires Genévrier SA, 280 rue de Goa-ZI les Trois Moulins, 06600 Antibes, Francia per il rilascio dei lotti.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

I rappresentanti legali: dott. Arturo Licenziati - dott. Antonio Melli

C-0716327 (A pagamento).

MAX FARMA - S.r.l.

Sede legale in Castel San Giorgio (SA), via Conforti n. 42 Codice fiscale n. 01393930019

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 25 luglio 2007). Codice pratica N1B/07/1129.

Titolare: Max Farma S.r.l., via Conforti n. 42, Castel San Giorgio (SA).

Specialità medicinale: ASMAFLU.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $<\!0.1\%$ soluzione da nebulizzare» flacone 30 ml - A.I.C. n. 034494017.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Aggiunta dell'officina di produzione «Genetic S.p.a., contrada Canfora, Fisciano (SA)» per le fasi di produzione completa, confezionamento, controlli e rilascio dei lotti.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: Rocco Pavese

S-077946 (A pagamento).

MORGAN - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 19 giugno 2007). Codice pratica: N1B/07/655.

Titolare: Morgan S.r.l.

Specialità medicinale: DERMIRIT.

Confezione e numero di A.I.C.:

0,5% crema, tubo da 20 g - A.I.C. n. 028968016.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio: 42.a.1 modifica della validità del prodotto finito come confezionato per la vendita; allungamento del periodo di validità: da 2 a 3 anni.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il direttore generale: Antonio Morgante

C-0716328 (A pagamento).

BIOFUTURA PHARMA - S.p.a.

Pomezia (RM), via Pontina km 30,400

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Provvedimento UPC/ I/6063/2007 del 18 aprile 2007).

Titolare: Biofutura Pharma S.p.a., via Pontina km 30,400, 00040 Pomezia (RM).

Specialità medicinale: SINESTIC 60/4,5 mcg/inalazione, polvere per inalazione.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

1 inalatore 60 dosi - A.I.C. n. 035260013/M;

2 inalatori 60 dosi - A.I.C. n. 035260049/M;

3 inalatori 60 dosi - A.I.C. n. 035260037/M;

10 inalatori 60 dosi - A.I.C. n. 035260025/M;

18 inalatori 60 dosi - A.I.C. n. 035260052/M;

1 inalatore 120 dosi - A.I.C. n. 035260064/M;

2 inalatori 120 dosi - A.I.C. n. 035260088/M;

3 inalatori 120 dosi - A.I.C. n. 035260076/M;

10 inalatori 120 dosi - A.I.C. n. 035260090/M;

18 inalatori 120 dosi - A.I.C. n. 035260102/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/03: Var. I.B n. 23b Sostituzione con materiale vegetale o sintetico a

Var. I.B n. 23b Sostituzione con materiale vegetale o sintetico a causa del rischio TSE della fonte di eccipiente o reagente in altri casi (Sostituzione della fonte del materiale 16 alpha-hydroxyprednisolone utilizzato per la sintesi della sostanza attiva budesonide: da origine animale o vegetale ad origine vegetale).

I lotti già prodotti contenenti 16-alpha-hydroxyprednisolone di origine animale, non possono essere dispensati al pubblico a partire dal 30° giorno successivo alla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

La procuratrice: dott.ssa Giancarla Dondi

S-077972 (A pagamento).

BIOFUTURA PHARMA - S.p.a.

Pomezia (RM), via Pontina km 30,400

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Provvedimento UPC/I/6142/2007 del 2 maggio 2007).

Titolare: Biofutura Pharma S.p.a., via Pontina km 30,400, 00040 Pomezia (RM).

Specialità medicinale: SINESTICMITE 80/4,5 mcg/inalazione, polvere per inalazione.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

1 inalatore da 60 dosi - A.I.C. n. 035713015/M:

2 inalatori da 60 dosi - A.I.C. n. 035713039/M;

3 inalatori da 60 dosi - A.I.C. n. 035713027/M;

10 inalatori da 60 dosi - A.I.C. n. 035713041/M;

18 inalatori da 60 dosi - A.I.C. n. 035713054/M;

1 inalatore da 120 dosi - A.I.C. n. 035713066/M;

2 inalatori da 120 dosi - A.I.C. n. 035713078/M;

3 inalatori da 120 dosi - A.I.C. n. 035713080/M;

10 inalatori da 120 dosi - A.I.C. n. 035713092/M;

18 inalatori da 120 dosi - A.I.C. n. 035713104/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/03:

Var. I.B n. 23b Sostituzione con materiale vegetale o sintetico a causa del rischio TSE della fonte di eccipiente o reagente in altri casi (Sostituzione della fonte del materiale 16 alpha-hydroxy-prednisolone, utilizzato nella sintesi del principio attivo budesonide, appartenente alla categoria dei materiali a rischio TSE, da animale e/o vegetale a vegetale).

I lotti già prodotti contenenti 16-alpha-hydroxyprednisolone di origine animale, non possono essere dispensati al pubblico a partire dal 30° giorno successivo alla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

La procuratrice: dott.ssa Giancarla Dondi

S-077971 (A pagamento).

EPIFARMA - S.r.l.

Sede legale in Episcopia (PZ), via San Rocco n. 6 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01135800769

Pubblicazione della riduzione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

Specialità medicinale: TAMLIC.

Confezione: 0,4 mg capsule ril. prol., 20 cps.

Numero di A.I.C.: 036945018, classe A e prezzo € 9,75.

Il suddetto prezzo, non comprensivo della riduzione temporanea del 5% secondo determinazione Aifa del 3 luglio 2006 e successive, entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

L'amministratore unico: Giuseppe Irianni

S-077953 (A pagamento).

SIGMA-TAU - Industrie Farmaceutiche Riumte - S.p.a.

Roma, viale Shakespeare n. 47

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione n. AIFA.A.I.C./77098 del 23 luglio 2007). Codice pratica: n. N1B/07/1072.

Titolare: Sigma-Tau Industrie Farmaceutiche Riunite S.p.a., viale Shakespeare n. 47, 00144 Roma.

Specialità medicinale: TROZOCINA

Confezione e numero di A.I.C.:

500 mg polvere per soluzione per infusione, 1 flac. - A.I.C. n. 027948090.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/03:

Var. I.B n. 38c Alfre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova (modifica della procedura di prova relativa alla determinazione delle impurezze: valutazione della purezza del PA azitromicina mediante High Performance Liquid Chromatography With zirconiabased Column).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

La procuratrice: dott.ssa Giancarla Dondi

S-077973 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA S.p.A.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 16 luglio 2007). Codice pratica: N1A/07/939.

TITOLARE: Boehringer Ingelheim Italia s.p.a., Sede Legale Reggello (Firenze) - Loc. Prulli 103/c.

SPECIALITA' MEDICINALE: Zerinolflu

CONFEZIONI E NUMERI A.I.C.:

"compresse effervescenti" 10 compresse - AIC 035191016 (sospesa)

"compresse effervescenti" 12 compresse - AIC 035191028

"compresse effervescenti" 20 compresse - AIC 035191030 (sospesa)

MODIFICA APPORTATA AI SENSI del Regolamento (CE) 1084/2003: 15.a Aggiornamento del Certificato di Idoneità della Farmacopea Europea per la sostanza attiva paracetamolo (R1-CEP 1995-050-Rev 01), da parte dei produttori autorizzati.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Boehringer Ingelheim Italia S.P.A. P.P.(G.Maffione) P.P.(M.Cencioni)

T-07842 (A pagamento).

ANGENERICO - S.p.a.

Società sotto la direzione e coordinamento di Finaf S.p.a. Sede legale in Roma, via Nocera Umbra n. 75 Codice fiscale n. 07287621002

Pubblicazione del prezzo al pubblico di medicinali

In attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione Cipe del 26 febbraio 1998, si comunica di seguito la riduzione del prezzo al pubblico del seguente medicinale.

Specialità medicinale: TAMSULOSINA ANGENERICO. Confezione: 20 cps rigide a rilascio modif. da 0,4 mg in blister. Numero di A.I.C. 037001031/M, classe S.S.N. A e prezzo € 9,75.

Il suddetto prezzo, che non include le riduzioni del 5% di cui alle determinazioni AIFA del 3 luglio 2006 e del 27 settembre 2006, entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, dal giorno successivo alla sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale

Il procuratore speciale: dott. Gianfranco Giuliani

C-0716430 (A pagamento).

Winthrop Pharmaceuticals Italia - S.r.l.

Sede legale in Milano, viale Bodio 37/b Capitale sociale € 10.400 Codice fiscale n. 11388870153

Pubblicazione di riduzione del prezzo al pubblico della seguente specialità medicinale

Specialità medicinale: TAMSULOSINA WINTHROP. Confezione: «0,4 mg capsule rigide a rilascio modificato» 20 capsule. Numero di A.I.C.: 037011032/M, classe S.S.N. A e prezzo al pubblico: € 9,75.

Il suddetto prezzo, non comprensivo delle due riduzioni temporanee del 5% di cui alle determinazioni Aifa del 3 luglio 2006 e 27 settembre 2006, entrerà in vigore ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Manuela Lepre

S-077967 (A pagamento).

MEDIOLANUM farmaceutici - S.p.a.

Capitale sociale € 6.500.000,00 Codice fiscale n. 01689550158

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 16 luglio 2007). Codice pratica: N1A/07/1136.

Titolare: Mediolanum farmaceutici S.p.a., via San Giuseppe Cottolengo n. 15, Milano.

Specialità medicinale: SEMERIAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

100 mg capsule rigide, 50 capsule - A.I.C. n. 036520017;

300 mg capsule rigide, 50 capsule - A.I.C. n. 036520029;

400 mg capsule rigide, 30 capsule - A.I.C. n. 036520031.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

n. 4 Modifica del nome del produttore del principio attivo da Zambon Group S.p.a. a Zach System S.p.a., via Dovaro, Almisano Lonigo (VI).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Alberto Albrici

S-077970 (A pagamento).

MERCK GENERICS ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Cinisello Balsamo (MI), via Aquileia n. 35 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13179250157

Comunicazione riduzione prezzo al pubblico del seguente medicinale

Specialità medicinale: TAMSULOSIN MERCK GENERICS.

Confezione: 0,4 mg capsule rigide a rilascio modificato 20 capsule in blister.

Numero di A.I.C.: 037004037/M, classe A e prezzo: € 9,75.

Il suddetto prezzo, non comprensivo delle riduzioni temporanee ai sensi delle det. Aifa del 3 luglio 2006 e 27 settembre 2006, entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Un procuratore: Sante Di Renzo

S-077987 (A pagamento).

HEXAL S.p.A.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Hexal S.p.A., Via Paracelso, 16 - 20041 Agrate Brianza (MI) Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco - Ufficio Autorizzazioni all'Immissione in Commercio di Medicinali Prot. N° AIFA. AIC/73523 del 16 Luglio 2007. Codice Pratica n. N1A/07/658.

Medicinale: RANITIDINA Hexal 150 mg compresse rivestite con film 300 mg compresse rivestite con film

Confezioni: tutte

Numero di AIC medicinale: 035331

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

Tipo IA n. 35 a - Modifica del peso dello strato di copertura delle compresse.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dr.Ssa Elena Marangoni

T-07839 (A pagamento).

BONISCONTRO E GAZZONE S.R.L.

Sede Legale: I-20136-Milano, Via Pavia 6 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n. 08205300588

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali cui è stata applicata una riduzione

Si comunica di seguito il prezzo al pubblico delle seguenti specialità medicinali:

Specialità Medicinale: BOTAM

AIC n. e Confezione: 036965010 - 0.4 mg capsule rig.ril.mod., 20 capsule

Classe A - Prezzo Euro 9,75

Il suddetto prezzo (non comprensivo della riduzione temporanea del 5% secondo determinazione AIFA del 03/07/2006 e successive) entrera' in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il giorno successivo a quello della pubblicazione sulla *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Il Procuratore: Dr. Osvaldo Ponchiroli

T-07840 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

PROVINCIA DI LATINA Settore Ecologia e Ambiente

Concessione in sanatoria per derivazione acqua da corpo sotterraneo (R.D. n. 1775/1933 e decreto legislativo n. 152/06)

Questa Provincia ha rilasciato concessione in sanatoria con atto n. 43897 del 29 giugno 2007, ai sensi del comma 6 dell'art. 96 del decreto legislativo n. 152/06, alla ditta Dammone Sessa Marcella per derivare acque sotterranee di cui si riportano per estratto gli elementi più significativi: titolare utenza: Dammone Sessa Marcella con sede legale in Aprilia (LT), via del Genio civile n. 465, ubicazione utenza: Aprilia, via del Genio civile n. 465 foglio catastale n. 134 particella n. 582, punti di prelievo: n. 1 pozzo id. 4510, uso: irriguo, portata complessiva 5,50 l/s, volume 23.000 m³/anno, superficie irrigata 2,30 ha. canone annuo € 13,00.

Il dirigente del settore: dott.ssa Nicoletta Valle

C-0716330 (A pagamento).

PROVINCIA DI LATINA Settore Ecologia e Ambiente

Concessione in sanatoria per derivazione acqua da corpo sotterraneo (R.D. n. 1775/1933 e decreto legislativo n. 152/06)

Questa Provincia ha rilasciato concessione in sanatoria con atto n. 43901 del 29 giugno 2007, ai sensi del comma 6 dell'art. 96 del decreto legislativo n. 152/06, alla ditta Tesei Albino per derivare acque sotterranee di cui si riportano per estratto gli elementi più significativi: titolare utenza: Tesei Albino con sede legale in Aprilia (LT), via Pontina

n. 95, ubicazione utenza: Aprilia, via Pontina n. 95 foglio catastale n. 64 particella n. 1051, punti di prelievo: n. 2 pozzo id. 3523-2833, uso: igienico e assimilati, portata, 1,00 1/s, canone annuo \in 110,92 uso: irriguo, portata 23,00 1/s, superficie irrigata 14,00 ha, canone annuo \in 13,00, volume totale complessivo 27.216 m³/anno.

Il dirigente del settore; dott.ssa Nicoletta Valle

C-0716331 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

Consiglio Notarile di Trento

Il presidente ai sensi dell'art. 61 del regolamento notarile 10 settembre 1914, n. 1326 e 37 della legge 16 febbraio 1913, n. 89 ordinamento del notariato notifica che: il dott. Fabiano Rossi nato a Cles di Trento il 31 luglio 1932, notaio iscritto nel Collegio notarile dei Distretti Riuniti di Trento e Rovereto alla residenza di Cles (TN), è dispensato dall'ufficio per limiti di età, con effetto dal 31 luglio 2007, con decreto del direttore generale del Ministero della Giustizia di data 11 gennaio 2007, (n. 3545/10373 DD. 22 gennaio 2007), pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 27 febbraio 2007, n. 48.

Trento, 31 luglio 2007

Il presidente: dott. Piero Avella

C-0716337 (Gratuito).

Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Reggio Calabria e Locri

Il presidente rende noto che il notaio Anna Putortì di Francesco, esercente nel Comune di Bovalino (D.N. Riuniti di Reggio Calabria e Locri), trasferito alla sede di Bagnara Calabra con D.D. del 7 febbraio 2007 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 36 del 13 febbraio 2007 e successivo provvedimento di proroga del 14 marzo 2007, con mio provvedimento del 30 luglio 2007 è stato iscritto nel ruolo dei notai esercenti in questo Distretto alla sede di Bagnara Calabra.

Il presidente: notaio Costantino Nieddu del Rio

C-0716338 (Gratuito).

Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Campobasso, Isernia e Larino

Si rende noto che con decreto dirigenziale del 18 giugno 2007, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 145 del 25 giugno 2007, il dott. Iadecola Fabio, nato a Formia (LT) il 3 febbraio 1975 è stato trasferito quale notaio dalla sede di Agnone (IS) a quella di Alvito (Distretto notarile di Cassino) pertanto è stato cancellato dal ruolo dei notai di questo distretto il 30 luglio 2007.

Il presidente: dott. Marco De Benedittis

C-0716339 (Gratuito).

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG
Banca di Credito Cooperativo dell'Adriatico Teramano - Società Cooperativa	3
CASSA NAZIONALE DI PREVIDENZA E ASSISTENZA FORENSE	5
CEM - S.p.a	2
COMUNE DI VOLTA MANTOVANA Servizio Finanziario	5
FERRIERE NORD - S.P.A.	3

<u> </u>	PAG
FERRIERE NORD FUNDING - S.r.I.	3
H.D.E HOLBE DIALOGUE EUROPE - S.p.a	1
Immobiliare Carimate - S.p.a.	2
INDUSTRIE RIUNITE - S.p.a.	2
MEDITERRANEAN SURVEY & SERVICES - %.p.a	3
MELIADI FINANCE - S.r.l	4
POLYU' ITALIANA - S.P.A	2
SEAT PAGINE GIALLE - S.p.A	4
TRENTO '82 - \$70 a	2

AUGUSTA IANNINI, direttore

Francesco Nocita, redattore

(GU-2007-GU2-092) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE AUTORIZZATE ALLA RICEZIONE DI INSERZIONI DA PUBBLICARE SULLA 5ª SERIE SPECIALE E SULLA PARTE SECONDA DELLA GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

località	libreria	indirizzo	pref.	tel.
ALESSANDRIA	LIBRERIA INT.LE BERTOLOTTI di CAMPARI NICOLETTA & C. SAS	Corso Roma, 122	0131	252363
ANCONA	LIBRERIA FOGOLA di P. FAGNANI & C. S.N.C.	Piazza Cavour, 4-5-6	071	2074606
BARI	CARTOLIBRERIA QUINTILIANO	Via Arcidiacono Giovanni, 9	080	5042665
BOLOGNA	LIBRERIA GIURIDICA EDINFORM S.R.L.	Via Ercole Nani, 2/A	051	6415580
BOLOGNA	LE NOVITÀ DEL DIRITTO	Via delle Tovaglie, 35/A	051	3399048
BUSTO ARSIZIO (VA)	CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO	Via Milano, 4	0331	626752
CATANIA	S.G.C. ESSEGICI di AVETA ROSARIA & C. S.A.S.	Via F. Riso, 56/60	095	430590
CHIAVARI (GE)	CARTOLERIA GIORGINI S.A.S. di ROMOLO GIORGINI & C.	Piazza N.S. dell'Orto, 37/38	0185	311321
CHIETI	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI di DE LUCA S.N.C.	Via Asinio Herio, 21	0871	330154
сомо	LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI - DECA S.R.L.	Via Mentana, 15	031	262324
FIRENZE	LIBRERIA PIROLA già ETRURIA S.N.C.	Via Cavour 44-46/R	055	2396320
GALLARATE (VA)	LIBRERIATOP OFFICE S.R.L.	Via Torino, 8	0331	774522
GENOVA	LIBRERIA GIURIDICA S.N.C. di A. TERENGHI e D. CERIOLI	Galleria E. Martino, 9	010	565178
GIARRE (CT)	LIBRERIA LA SEÑORITA di EMMI GIUSEPPINA	Via Trieste angolo Corso Europa	095	7799877
LODI	LA LIBRERIA di D'ANDREA e POMPIGNOLI	Via Defendente, 32	0371	424874
MILANO	LIBRERIA CONCESSIONARIA I.P.Z.S.	Galleria Vittorio Emanuele II, 11/15	02	865236
MONZA (MI)	LIBRERIA DELL'ARENGARIO S.R.L.	Via Mapelli, 14	039	322837
NAPOLI	LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO S.A.S. di MAJOLO V. & C.	Via Tommaso Caravita, 30	081	5800765
NOVARA	EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA S.A.S.	Via Costa, 32/34	0321	626764
PARMA	MAIOLI S.R.L.	Via Farini, 34/D	0521	286226
PESARO	LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA S.R.L.	Via Mameli, 34	0721	23705
PIACENZA	NUOVATIPOGRAFIA DEL MAINO S.A.S. di ZONI IRENE & C.	Via Quattro Novembre, 160	0523	452342
PRATO	LIBRERIA CARTOLERIA GORI di GORI & C. S.N.C.	Via Ricasoli, 26	0574	22061
ROMA	LIBRERIA DE MIRANDA MARIA PIA	Viale G. Cesare, 51/E/F/G	06	3213303
ROMA	LIBRERIA GODEL S.R.L.	Via Poli, 46	06	6798716
SASSARI	MESSAGGERIE SARDE LIBRI & COSE	Piazza Castello,11	079	230028
TRENTO	LIBRERIA DISERTORI S.N.C.	Via Diaz - Casella postale 435 Trento	0461	981415
VARESE	LIBRERIA PIROLA DI MITRANO RAULE	Via Albuzzi, 8	0332	231386
	1		l	

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2007 (salvo conguaglio) (*)

GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

CANONE DI ABBONAMENTO

					CANONE DI AB	BON.	AMENTO
Tipo A1 Abbonamento a itascicoli della aerie generale, inclusi i soli supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi: di cui spesse di spedizione € 19,291 (di cui spesse di spedizione € 20,831) Tipo C2 Abbonamento a l'ascicoli della serie speciale destinata agli atti della CE: di cui spesse di spedizione € 20,831 (di cui spesse di spedizione € 20,831) Tipo D3 Abbonamento a l'ascicoli della serie speciale destinata alle leggi eregolamenti regionali: di cui spesse di spedizione € 15,371 (di cui spesse di spedizione € 15,371) (di cui spesse di spedizione € 15,371) Tipo E3 Abbonamento a l'ascicoli della serie speciale destinata al concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: di cui spesse di spedizione € 20,831 (di cui spesse di spedizione € 20,831) Tipo F4 Abbonamento a l'ascicoli della serie speciale destinata al concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: di cui spesse di spedizione € 20,831 (di cui spesse di spedizione € 20,831) di cui spesse di spedizione € 20,831 (di cui spesse di spedizione € 20,831) di cui spesse di spedizione € 20,831 (di cui spesse di spedizione € 20,831,831) delle quattro serie speciali (esciuso concorsi), vi cui spesse di spedizione € 20,831,831 (di cui spesse di spedizione € 20,831,831) delle quattro serie speciali (esciuso concorsi), vi cui spesse di spedizione € 20,831,831 (di cui spesse di spedizione € 20,831,831) delle quattro serie speciali (esciuso concorsi), vi cui spesse di spedizione € 20,831,831 (di cui spesse di spedizione € 20,831,831) delle quattro serie speciali (esciuso concorsi), vi cui spesse di spedizione € 20,831,831 (di cui spesse di spedizione € 20,831,831) di cu	Tipo A	(di cui spese di spedizione € 257,04)					438,00 239.00
	Tipo A1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i soli supplementi ordinari contenenti i provvedimenti (di cui spese di spedizione € 132,57)	legisla	ativi:	- annuale	€	309,00 167,00
(di cui spasse di spedizione € 41,27) ciu cui spasse di spedizione € 20,53) ciu cui spasse di spedizione € 20,53) ciu cui spasse di spedizione € 15,311 ciu cui spasse di spedizione € 15,311 ciu cui spasse di spedizione € 7,55) ciu cui spasse di spedizione € 50,02) ciu cui spasse di spedizione € 50,02) ciu cui spasse di spedizione € 50,02) ciu cui spasse di spedizione € 25,011 ciu cui spasse di spedizione € 25,011 ciu cui spasse di spedizione € 25,012 ciu cui spasse di spedizione € 191,46) ciu cui spasse di spedizione € 194,45) ciu cui spasse di spedizione € 264,45) ciu cui spasse di spedizione € 132,22) ciu cui cui cui cui cui spasse di spedizione € 132,22) ciu cui cui cui cui cui cui cui cui cui	Tipo B	(di cui spese di spedizione € 19,29)					68,00 43,00
(di cui spase di spedizione € 15,31)	Tipo C	(di cui spese di spedizione € 41,27)					168,00 91,00
Control Riassuntivo Del Tesono	Tipo D	(di cui spese di spedizione € 15,31)					65,00 40,00
(di cui spese di spedizione € 383,93)	Tipo E	(di cui spese di spedizione € 50,02)	ninistr	azioni:			167,00 90,00
delle quatro serie speciali: (di cui spese di spedizione € 264,45) (di cui spese di spedizione € 132,22) N.B.: L'abbonamento alla GURI tipo A, A1, F, F1 comprende gli indici mensili Integrando con la somma di € 80,00 il versamento relativo al tipo di abbonamento alla Gazzetta Ufficiale - parte prima - prescelto, si riceverà anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie anno 2007. CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione serie speciali (escluso concorsi), prezzo unico supplementi (ordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo dell'Editore GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) Abbonamento annuo (di cui spese di spedizione € 180,00) Abbonamento semestrale (di cui spese di spedizione € 90,00) Prezzo di vendita di un lascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo Abbonamento annuo Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5%	Tipo F	(di cui spese di spedizione € 383,93)	eries	oeciali:			819,00 431,00
Integrando con la somma di € 80,00 il versamento relativo al tipo di abbonamento alla Gazzetta Ufficiale - parte prima prescelto, si riceverà anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie anno 2007. CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)	Tipo F1	delle quattro serie speciali: (di cui spese di spedizione € 264,45)	e ai fa	iscicoli			682,00 357,00
Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico CAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5% € 190 € 190		Integrando con la somma di € 80,00 il versamento relativo al tipo di abbonamento alla prescelto, si riceverà anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie anno 2007.	Gazz	etta Uffi	<i>iciale -</i> parte	pri	na -
(Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione € 1,00 fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico € 1,50 supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione € 1,00 fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione € 1,00 fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico € 6,00 I.V.A. 4% a carico dell'Editore GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) Abbonamento annuo (di cui spese di spedizione € 180,00) € 380, Abbonamento semestrale (di cui spese di spedizione € 90,00) Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) € 1,00 I.V.A. 20% inclusa RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5% € 180,		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				€	56,00
serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico € 1,00 fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico € 6,00 I.V.A. 4% a carico dell'Editore GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) Abbonamento annuo (di cui spese di spedizione € 180,00) Abbonamento semestrale (di cui spese di spedizione € 90,00) Frezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) E 1,00 I.V.A. 20% inclusa RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5% € 190 € 180							
GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) Abbonamento annuo (di cui spese di spedizione € 180,00) € 215, Abbonamento semestrale (di cui spese di spedizione € 90,00) € 215, Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) € 1,00 I.V.A. 20% inclusa RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5% € 180,		serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, <i>concorsi</i> , prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione	€ €	1,00 1,50 1,00 1,00			
Abbonamento annuo (di cui spese di spedizione € 180,00) Abbonamento semestrale (di cui spese di spedizione € 90,00) Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) I.V.A. 20% inclusa RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5% € 180,	I.V.A. 49	• •				_	
Abbonamento semestrale (di cui spese di spedizione € 90,00) Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) € 1,00 I.V.A. 20% inclusa RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5% € 180,		GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni)					
RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5% € 180,	Abbonai Prezzo d	nento semestrale <i>(di cui spese di spedizione € 90,00)</i> li vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione)	€	1,00			380,00 215,00
Abbonamento annuo € 190, Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5% € 180,	i.v.a. 20						
Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5% € 180		RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI					
I.V.A. 4% a carico dell'Editore		Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5% separato (oltre le spese di spedizione)	€	18,00			190,00 180,50

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi ad anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione relative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - Gli abbonamenti annui decorrono dai 1º gennaio ai 31 dicembre, i semestrali dai 1º gennaio ai 30 giugno e dai 1º luglio ai 31 dicembre.

RESTANO CONFERMATI GLI SCONTI IN USO APPLICATI AI SOLI COSTI DI ABBONAMENTO

ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento

^{*} tariffe postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e D.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al R.O.C.

5ª SERIE SPECIALE e PARTE SECONDA

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI

Ministero dell'Economia e delle Finanze - Decreto 24 dicembre 2003 (G.U. n. 36 del 13 febbraio 2004)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* viene effettuata il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S. - Piazza G. Verdi, 10 - Roma).

I testi delle inserzioni devono pervenire in originale, trascritti a macchina o con carattere stampatello, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da Euro 14,62 ogni quattro pagine o 100 righe; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale **n. 16715047** intestato a ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO S.P.A. - ROMA.

Sul certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

Per le inserzioni consegnate direttamente allo sportello dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato di Roma, il pagamento è in contanti. Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi dovranno seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile

del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», nonché di quello di pubblicazione dell'avviso d'asta» stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla *Gazzetta Ufficiale*) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta prioritaria una copia del fascicolo della *Gazzetta Ufficiale* nel quale è riportata l'inserzione.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

€20,24

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga €7,95 (comprese comunicazioni o avvisi relativi a procedure di esproprio per pubblica utilità)

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI/RIGA. Il numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

LA PUBBLICAZIONE DEGLI AVVISI DI GARE DI APPALTO PUBBLICHE DEVE ESSERE EFFETTUATA IN CONFORMITÀ A QUANTO DISPOSTO DAL DECRETO LEGISLATIVO 12 APRILE 2006 N. 163: "Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE".

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.